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MINI BOMBA DE RECIRCULACION

(®) DETAILS / DETALLES

‘4 @
_ 6

Regulacion de caudal. Estructurada en solo 3 piezas para
garantizar su facilidad de uso y
mantenimiento.

CA

Aspiracion desde abajo para
niveles de agua bajos.

Provista de gomas antivibra-
cionn.

402
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EASY Line

COMPACTA, SILENCIOSA Y FACIL DE USAR

Bomba creada para brindar las maximas prestaciones con
dimensiones compactas. En su disefio compacto enclerra
fodas las caracteristicas de una bomba optima para usarse
en acuarios de todo tjpo, como asimismo garantiza maxima
sequrigad y versatiliaad.

DIMENSIONES
13 mm
+—
F 5mm
8 mm
10 mm
AN
42 mm - 1.65” I I 58,5 mm - 2.30” I 1I3 mlm
optional
EMBALAJE
125x 70 xh 75 mm
4.92x2.75xh 295"

IDEAL CON

Mimouse: e Jolly Heater



€7 APLICACIONES

@ DATOSTECNICOS

Aquariums d’eau de mer

Bac a tortues

Longitud del cable

Mimouse 230V - 50 Hz
Débit max

Caudal max. 300 I/h
Watt 3,8W
Ampere 0,026 A
Hauteur

Altura de elevacion 0,5m
Longueur cable

Longitud del cable 1.5m/10m
Mimouse 120V - 60 Hz
Max flow rate

Max. Férderleistung 82 US gph
Watt 6.2 W
Ampere 0.084 A
Hauteur

Altura de elevacion 1.81t
Longueur céble 61t/ 20 ft

CE @

Intertek

\SICCE

> Sumamente compacta.

Silenciosa.

Minima necesidad de mantenimi

Diseiiada para trabajar 24/7
todo el aiio.

Disponible en bajo

PIEZAS DE REPUESTO
Mimouse 230V - 50 Hz 120V - 60 Hz
Rotor 90901/A 90902
Avant / Parte frontal 90900
Supports antivibration 20903

Estd equipada con un tubo fijo de salida del agua de 10 mm de
altura'y 13 mm de diametro exterior, que permite conectar tanto
tubos flexibles, con un didmetro interior de 12 mm, como tubos
rigidos, con un didmetro interior de 13 mm.

ACCESORIOS

Mimouse

Raccordement
Racor 90904
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\>SSICCE EASY Line
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Micra s

BOMBA DE RECIRCULACION

yor
2A

(> VERSATIL, COMPACTA Y SILENCIOSA

La ORIGINAL, creada para usarse en multiples aplicaciones
en el acuario

(> DETALLES € DIMENSIONES
13 mm
L +—
[
N
3
3
S
g
Regulacion de caudal. Silenciosa - provista de gomas Ty : : :
antivibracion. 43 mm - 1.69” 57 mm - 2.24”

MICRA y MICRA Plus pueden conectarse a tubos rigidos con un diametro de 13
mm o bien, mediante el adaptador estdndar que se suministra en dotacidn, a tubos
flexibles con un diametro interior de 12 mm.

& EMBALAJE
4

Aspiracion desde abajo para ni-

Incluye una pequefa esponja. veles de agua bajos. 125 % 70 x h 150 mm

4.92x2.75xh 5.90”
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Bac a tortues

£ DATOSTECNICOS

€2 APLICACIONES

| Systeme de filtration

Aquariums d’eau de mer

Micra Micra pLus
230V - 50 Hz
Débit max
Caudal max. 400 I/h 600 I/h
Watt 6 W 6.5 W
Ampere 0,04 A 0,035 A
Hauteur
Altura de elevacion 06m 0,85 m
Longueur céble
Longitud del cable 1.5m/10m 1,5m/10m
120V - 60 Hz
Débit max
Caudal max. 90 US gal 158 US gal
Watt 6W 6.8W
Ampere 0.11A 0.09 A
Hauteur
Altura de elevacion 1.9t 2.8 ft
Longueur céble
Longitud del cable 6ft/20ft 6ft/20ft

Intertek

Cc€

Tecnologia confiable y garantizada
para uso sumergido.

Disponible en bajo voltaje (12V

Disefiada para trabajar 2
todo el afio.

Disponible para
y exterior.

SICCE

> (ompacta.
Silenciosa.

Minima necesidad de mantenimiento.

€ PIEZAS DE REPUESTO

= % B

Micra Micra pLus
230V | 120V | 230V | 120V
Rotor 90045/A | 90047/A [SGRO001| 90706
Ventouses / Ventosas 90550 90550
Filtre éponge / Esponja 90551 90551
IR S 90553 90553
Avant / Parte frontal 90554 90554
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SYNCAR Line
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BOMBA MULTIFUNCION

]

LA REVOLUCION SILENCIOSA

SYNCRA Nano es una bomba versatil que inlcuye la
tecnologia SYNCRA y que asegura un alto ahorro de
energia, exremadamente Silenciosa, potente y resistente,
con un aiseno compacto.

() DETALLES ™) DIMENSIONES

Fé &

Fécil acceso para la limpieza. Doble precamera incluida para el
utilizo sumergida y en seco, con
regulacion de caudal gracias a la

12 mm - 1/2”
+—

8’ - ww 9y
—+—
12 mm - 1/2

camara de volumen variable. =]
: 44 mm - 1.7 : : 60 mm - 2.35” :
/
8 & EMBALAJE
Base antivibracion. Rotacion de 180° en la salida Lo z
de agua (solo en su uso como i B 125x70xh 75 mm
sumergida). 492x2.75xh 2.95
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P SICCE
COMPLETA

Réglage du débit de 140 I/h a 430 I/h
Regulador de flujo de 140 I/h hasta 430 I/h

> Facil mantenimiento y resistencia excepcional.

SYNCRA Nano puede utilizarse en la aplicacion
Wet & Dry para el uso sumergida o fuera del

agua.

4 "
' Kit pour installation hors de I'eau
Kit para aplicacion en linea

Pieds anti-vibration

Baja temperatura de funcionamiento.
Extremadamente compacta.

Equipada con precdmara con tubos de aspi
conysalida.

Base antivibracion

&
S
& Turbine lubrifiée / Auto-nettoyant

/"biica\e°\ Auto-limpieza del rotor

(7 APLICACIONES 3

DATOS TECNICOS

Syncra NaNo

230V - 50 Hz

120V - 60 Hz

Débit max
Caudal max.

430 I/n

110 US gph

Watt

2,8 W

28 W

Ampere

0,01 A

0.02 A

Hauteur »
Altura de elevacion

0,7m

2.3 ft

Aspiration (Four applicaton hors de e et Sote o
Aspiracion (para aplicacidn en seco) y 0 salida

12 mm

Longueur cable
Longitud del cable

6 ft

€@

Intertek

€ PIEZAS DE REPUESTO

Syncra NaNo

230V

120V

Rotor + axe acier inoxydable
Rotor con eje de acero inoxidable

SGR0187

SGR0188

Axe et support
Eje con suporte

SPLO084

O-rings

SVE0042

Ventouses (4 pcs)
Ventosas (4 pcs)

90657

Systéme de filtration
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JYNCAA Line
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BOMBA MULTIFUNCION

LA REVOLUCION SILENCIOSA

SYNCRA es una linea completa de bombas de ulima
generacion capaz de combinar altas prestaciones con
un funcionamiento silencioso y eficiencia energetica. Su
versatilidad y diserio limpio y tecnico la tornan dtil para
una gran varieaad de aplicaciones.

€ DETAILS / DETALLES & EMBALAJE

T

Dotadas de racores y tubos roscados Nuevo disefio rotor - resistente
para facilitar las conexiones en las di- y silencioso.
ferentes aplicaciones.

Syncra 0.5-1.0-1.5
125x 70 x h 150 mm
4,92 x 2.75 x h 5.90

Syncra 2.0-2.5-3.0
125x 75 x h 200 mm
492x295xh7.87"

Precamara y regulacion de flujo  Fcil acceso a las piezas giratorias
incluidas. para garantizar facilidad de uso y
mantenimiento sin tornillos.

Syncra 3.5-4.0-5.0
185x 120 x h 140 mm
7.28%x4.72xh5.51"
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\>SICCE
(™) ENERGY EFFICIENT TECHNOLOGY

aeds O

SICCE g green technology today

SICCE siempre se ha centrado en el estudio de productos
de alta eficiencia energética.

La linea SYNCRA representa uno de los resultados mas
importantes: el empleo de las tendencias tecnologicas mas
avanzadas para maximizar las prestaciones.

Las bombas SYNCRA garantizan, ademas de una larga vida
Util, prestaciones superiores con respecto a los modelos
tradicionales, con un 35% de ahorro de energia.

Ademas del bajo consumo, el disefio compacto y la mayor
eficiencia convierten a SYNCRA en el producto ideal para
Su acuario.

(7 APLICACIONES

Aquarium

Sump

Protein skimmers

409



\>SSICCE SYACAA Line

Syncra 2.0 - 2.5 - 3.0

* Proteccion térmica incluida

e Fje de ceramica de 5 mm

e Recirculacion forzada para
rotor autolimpiante

5yncfa 0.5-1.0-1.5

Syncra 3.5 - 4.0 - 5.0

* Proteccion térmica incluida
* Moteur opimisé avec rotor efficace et arbre en céramique de 5 mm
e Recirculacion forzada para rotor autolimpiante

€ DATOS TECNICOS

Syncra | o5 | 10 15 2.0 25 3.0 35 4.0 5.0
230V - 50 Hz
Débit max
Caudal max. 700 I/h 950 I/h 1.350 I/h 2.150 I/h 2.400 I/h 2.700 I/h 2.500 I/h 3.500 I/h 5.000 I/h
Watt 8W 16 W 23 W 32 W 40 W 45 W 65 W 80 W 105 W
Ampere 0,06 A 0,14 A 0,17 A 0,30 A 0,30 A 0,21 A 0,34 A 0,40 A 0,60 A
Hauteur
N sealaesi 1.2m 1,5m 1,8m 20m 2,4m 3,0m 3,7m 3,7m 3,8m
Longueur céble
Longltud del cable 1.om 22m
120V - 60 Hz
nggaf}‘ranxéx_ 185 US gal | 251 US gal | 357 US gal | 568 US gal - 714 US gal | 687 US gal | 951 US gal | 1321 US gal
Watt 8W 16 W 23 W 35W - 48 W 68 W 85 W 105 W
Ampere 0.12A 0.25A 0.43 A 0.65A - 0.43 A 0.70 A 0.85A 0.95A
Hauteur
ANEas et 4 ft 5 ft 6 ft 6.5 ft - 9.9 ft 125 ft 125 ft 12.6 ft
Longueur cable
Longltud del cable 61t 721t
Raccordement | 1/2” GAS 1/2" GAS 1/2” GAS 3/4” GAS 3/4” GAS 3/4” GAS Inlet: 17 GAS / 25-32 mm
Racor 13-17 mm 13-17 mm 15-20 mm 21-26 mm 21-26 mm 21-26 mm Outlet: 3/4” GAS / 21-26 mm

Intertek
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SICCE
~ ~

Syncra 0.5 - 1.0 Syncra 1.5 Snera | 05 1 1.0 15|20 25]30]| 35| 4.0]5.0
TIIT T
€. 230V - 50 Hz
& E8
N~ o Lh | 700 | 950 | 1.350 | 2.150 | 2.400 | 2.700 | 2.500 | 3.500 | 5.000
] geenn /|
05m | 500 | 750 | 1.150 | 1.800 | 2.000 | 2.450 | 2.250 | 3.200 | 4.450
%R im | 150 | 450 | 860 | 1.350 | 1.600 | 2.150 | 2.050 | 2.900 | 3.900
=
1 15m 400 | 850 | 1.150 | 1.800 | 1.800 | 2.550 | 3.200
, —
90 mm - 3.53 103 mm - 4.07” 20m 600 | 1.400 | 1.500 | 2.150 | 2.700
Syncra2.0-2.5-3.0 Syncra 3.5-4.0-5.0 25m 800 | 1.200 | 1.700 | 2.150
8-_ g 30m 800 | 1.110 | 1500
<
3 .
3 c 35m 250 | 350 | 600
5 £
'a 2 Max 12m [ 15m ([ 18m | 20m | 24m | 30m | 37m|37m| 38m
r r 120V - 60 Hz
- USgph | 185 | 251 | 357 | 568 - 714 | 660 | 951 | 1321
N 5 =
(03 E@
X3 ~ o 3ft 152 | 258 | 423 : 608 | 634 | 845 | 1163
| (MMMML@UMEEH 9
1 5t 185 | 317 - 502 | 595 | 740 | 1070
I 123 mm - 4.85” I I 174 mm - 6.84” I 71t 66 R 502 581 687 978
Max | 4 5" 6 | 65 - 99" | 125" | 125" | 126
/
PIEZAS DE REPUESTO
Syncra 0.5 1.0 15 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 5.0
230V - 50 Hz

Rotor + axe céramique + roulements
Rotor + eje de ceramica + gomas SGR0O093 | SGR0O094 | SGRO095 | SGR0047 | SGRO057 | SGR0048 | SGR0069 | SGR0O069 | SGR0069

Rotor + axe acier + roulements
Rotor + eje de acero + gomas SGR0049 | SGR0O051 | SGR0O053 - - - = = =

120V - 60 Hz

Rotor + axe acier + roulements

Rotor + eje de acero + gomas SGR0O050 | SGR0O052 | SGR0O054 | SGR0O058 - SGR0059 | SGR0O070 | SGR0070 | SGR0O070

Raccordements + O-Rings STR0011 (% inch) | STROO11 (% inch) [ STROO11 (% inch)

Conectores + O-Rings/Juntas STRO0O12 | STRO012 | STR0O013 | STR0OO11 STROO11 STROO11 STROO15 (1 inch) | STROO15 (1 nchj | STROOS (1 inch)

Ventouses / Ventosas SVEO0021 SVEO0021 SVEQ021 6.5 ft SVE0020 | SVE0020 | SVE0020 | SVE0020 | SVE0020
€™ ACCESORIOS

Syncra 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5 3.0 3.5 4.0 5.0

Kit de filtration / Kit de filtracion SKT0117 SKT0117 SKT0119 SKTO121 SKT0O121 SKTO121 SKT0123 SKT0123 SKT0123

Mousse / Esponja SSP0016 | SSPO016 | SSP0017 | SSP0O018 | SSP0018 [ SSP0018 90440 90440 90440

Axe / Eje SGR0096 | SGR0096 | SGR0096 - - - SGR0122 [ SGRO122 | SGR0O122
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BOMBA MULTIFUNCION DE ALTAS PRESTACIONES
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™) DETALLES

Eje de ceramica para una alta

_de c Pies de_ apoyo antivibracion
resistencia.

(accesorios).

De colocacion versatil. Dotadas de racores para facilitar
las conexiones en las diferentes

aplicaciones.

412
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JYNCAA Line

.. PARA GRANDES APLICACIONES
Los modelos SYNCRA High Flow reunen todas las
grandes caracteristicas de la linea SYNCRA Silent e
incorporan  nuevas  tecnologias de  vanguardia. Las
bombas SYNCRA HF estan disponibles en fres modelos
diferentes que permiten un ahorro de hasta el 60% de
los costes electricos con respecto a otras bombas de la
misma categoria.
@ DIMENSIONES
5
i
5
7
I 292 mm - 11.48” I
& EMBALAJE

2740 x 2520 x h 1840 mm
10.78 x9.92x h 7.24”




ACUARIOS:

APLICACIONES

e Acuarios de grandes dimensiones y sistemas centralizados

e Sump

La linea de bombas SYNCRA HF esta disefiada para una amplia gama de apli-
caciones: estanques, fuentes, desaglies, sistemas de refrigeracion, asi como
para utilizarse en acuarios de agua dulce y marina, sistemas filtrantes, espu-
madores de proteinas y para muchos otros usos que requieren un gran movi-

miento de agua.

@ DATOS TECNICOS

Longitud del cable

Syncra HF 10.0 12.0 16.0
230V - 50 Hz
Débit max
Caudal max. 9.500 I/h 12.500 I/h 16.000 I/h
Watt 135 W 155 W 175 W
Ampere 0,60 A 0,65 A 0,70 A
Hauteur
Altura de elevacion 45m 50m 45m
Longueur cable
Longitud del cable 3m-10m
120V - 60 Hz
Débit max
Caudal max. 2500 US gph[3200 US gph|4200 US gph
Watt 145 W 165 W 190 W
Ampere 1.7A 19A 20A
Hauteur
iz ok dbeain 16.4 ft 17.05 ft 15.40 ft
Longueur cable 7 0ft- 920 ft

CE @.

Intertek

f

r

SICCE

> Baja temperatura de funcionamiento.

Disefiadas para usos practicos, el caudal
y eficiencia energética se optimizan al

aumentar la altura de elevacion.

WET&DRY

Los motores sincronos de
permanentes aseguran alta
y fiabilidad tanto en a

PIEZAS DE REPUESTO
Syncra HF 100 | 120 | 16.0
230V - 50Hz
Turbine compléte, SGRO117/A | SGRO119/A | SGRO121/A

axe en céramique |
Rotor con eje de cerdmica

120V - 60Hz

1"1/2.GAS 0 38

SGRO116/A | SGRO118/A | SGRO120/A
Pré-chambre / Precamara - MPT | SPL0068 SPL0070
Pré-chambre / Precamara - GAS | SPL0069 SPLOO71
Avant / Parte frontal SPL0067
Kit O-Ring SVE0034
Pieds anti-vibration
Pies de apoyo antivibracion SVEQO33 (OPTIONAL)
Syncra HF 10.0 12.0 16.0
Embout cannelé en gradins + O-Ring:
Portagoma escalonado + O-Ring: STR0028 -
1"1/2GAS ¢ 40-32-25
Embout cannelé + O-Ring:
Portagoma + O-Ring: STR0016

Embout cannelé + Raccordements:
Portagoma + Conexion:
1"1/250 mm + 1"1/2 GAS

STR0017 (OPTIONAL)
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®) DETALLES

Rotor diseflado para garantizar
maxima resistencia con eje de ce-
ramica (a partir del modelo 2500).

Disponible con Air Mix System.

414

BOMBAS MULTIFUNCION
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Manilla ergonémica para facilitar
el transporte y la instalacion.

Regulacion de flujo incluida
(para los modelos 800 vy
1300).

luup . sub
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MULTI Line

&
o

DISENO ERGONOMICO Y COMPACTO
PARA MUCHAS APLICACIONES

Bombas de dltima generacion de alfas prestaciones. Estan
diseniadas para aplicaciones sumergidas y en linea.

> DIMENSIONES

MULTI 800 @ mm 13 MULTI 1300

1/2" GAS

I

VRN ’:

MULTI 2500 / 4000 MUETT 5800
- ons 1" GAS
L ” o
il <
l -
€ EMBALAJE
185 x 120 x h145 mm
7.28x4.72xh5.70"




HSICCE
APLICACIONES

Systeme de filtration
Sistema Energy para altas prestaciones.

>

Consumo reducido y alta fiabilidad.
Wet & Dry (a partir del modelo 1300).

{g'v
WET ‘/

APPLICATION

€ DATOS TECNICOS
Multi 800 1300 | 2500 | 4000 | 5800
230V - 50 Hz
Débit max / Caudal max. 800 I/h 1.200 I/h 2.500 I/h 3.800 I/h 5.800 I/h
Watt 183W 20 W 50 W 52 W 90 W
Ampere 0,1A 0,2 A 0,4 A 0,42 A 0,8 A
Hauteur / Altura de elevacion 1,3m 1,7m 3,1m 3,1m 3,8 m
Dimension / Abmessungen 61 x 86 x 54 mm 71 x 105 x 60 mm 91 x 131 x 104 mm 91 x 131 x 104 mm 111 x 160 x 133 mm
Longueur cable / Longitud del cable 1,5m-10m
120V - 60 Hz
Débit max / Caudal max. 220 US gph 320 US gph 715 US gph 990 US gph 1500 US gph
Watt 13.8W 25 W 40 W 48 W 142 W
Ampere 0.24 A 0.4 A 0.66 A 0.79 A 2.97 A
Hauteur / Altura de elevacion 4.4 ft 6 ft 10.5 ft 10.5 ft 12 1t
Dimension / Abmessungen 2.40x3.38x2.12" 2.79x4.13x2.36" 3.77 x5.15 x 4.09” 3.77 x5.15 x 4.09” 4.37 x6.29 x 5.23”
Longueur cable / Longitud del cable 6 ft - 20 ft
Cea
PIEZAS DE REPUESTO
Multi 800 | 1300 | 2500 | 4000 | 5800
230V - 50 HZ
Rotor 90209 | sGrooos |  sGRooos | sGRooos | SGR00008
120V - 60 Hz
SGR0006 SGR0O006 SGR0009
Axe en céramique / Eje de ceramica SGR0007 SGR0007 SGR0010
O-Rings SKT0019 SKT0020 SKT0021 SKT0021 SKT0022
€™ ACCESORIOS
Multi 800 1300 2500 4000 5800
Kit Air Mix / Air Mix kit - - SKT0031 SKT0032 SKT0033
Raccordement / Racor SPLO004 STR0O001 STR0002 STR0002 STR0003
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MULTI Line
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BOMBAS DE RECIRCULACION CON CONTROL ELECTRONICO

«= DISENO ERGONOMICO Y COMPACTO
PARA MUCHAS APLICACIONES

Las bombas MULTI con electronica son bombas con altas
prestaciones gracias a una tecnologia avanzada y patentaca:
estan dotadas dle tarjeta electronica y, gracias al potente software
de control, son las bombas de motor sincronico mas potentes
que existen en el mercado (con control remoto, a pedido). La
linea que garantiza las mayores prestaciones, con alfuras de
elevacion de hasta 8 m, manteniendo bajos consumos.

(™ DETALLES (™) ELECTRONIC CONTROL SYSTEM

MULTI 9000e - 14000e - 16000e
la bomba funciona en Sseco o
fuera del agua, la proteccion de
marcha en seco debe intervenir
tras 15 segundos y restablecer
automaticamente la  alimentacion
ELECTRONIC de la bomba transcurridos 10
minutos. El ciclo debe repetirse
5 veces. Luego la bomba debe
P apagarse definitivamente. El usuario
Unicamente podra restablecer la alimentacion a la bomba
DIMENSIONES desconectando de la toma de red la clavija y volviéndola
a conectar.
La avanzada tecnologia de esta linea de bombas permite
un muy alto ahorro energético.

Manilla ergonémica para facilitar
el transporte y la instalacion.

CONTROL SYSTEM

029 -WwW oLt

190 mm - 7.48” 242 mm - 9.52”
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\>SICCE
77 APLICACIONES }

> Sistema Energy para altas prestaciones.

Consumo reducido y alta fiabilidad.

ACUARIOS:

e Acuarios de grandes dimensiones
y sistemas centralizados

° Sump

* Tanques de cria DRY B

WET

WET & DRY
APPLICATION

Las bombas estan disefiadas para aguas limpias - acuarios y fuentes - con empalmes roscados de 1° 1/4“ que permiten utilizarlas en
aplicaciones sumergidas y en linea. Si se combinan con un prefiltro, también pueden aplicarse en aguas sucias - estanques.

Mult | 9000e | 14000e | 16000 Mutt 9000e | 14000e | 16000e
Débit max
. 8.300 I/h 13.100 I/h 15.700 I/h
Caudal max. SGR0038 | SGR0O040 | SGRO041
Watt 120 W 175 W 185 W Rotor
120V - 60 Hz
Ampere 09A 1,2A 1,5A
Hauteur SGR0O039 | SGR0O040 | SGR0041
Altura de elevacion 5m 85m 5m
Longueur cable Axe en céramique
Longitud el cable 10m Elo da coramion SKT0078 | SKT0078 | SKT0078
O-Rings SVEO010 SVE0010 SVEO0010
120V - 60 Hz
Debit max 2040 US gph 3466 US gph 4153 US gph | ACCESORIOS
Caudal max. 9P 9P 9P
Watt 126 W 175 W 185 W
Ampere 31A o5 A 27 A Multi 9000e 14000e 16000e
Hauteur Manchon et porte-caoutchouc
s de elevacion 16.4 ft 28 ft 16.4 ft Nangio § poriagora SPLO060 | SPLO0B0 | SPLO0BO
Longueur cable Adaptateur + O-ring for 1 1/2 GAS
Longitud del cable ot Adapptador + Junta té?ica 17 1/2 GAS
c € (('ﬂ,) STR0O014

Intertek
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NUEVAS BOMBAS PARA ACUARIOS DE ARRECIFE

| o

BOMBAS XS MOVIMIENTO, LA NUEVA
GENERACION DE BOMBAS PARA ACUARIOS
MARINOS Y DE AGUA DULCE

Diseriada y desarrollada para encajar facimente con
el paisajismo acuatico natural, la linea XSTREAM es la
combinacion perfecta de simplicidad y estilo, la tecnologia
avanzaca de la bomba, la reduccion del ruido, la
adurabilidad y la mas alta calidad.

DETALLES DIMENSIONES

Exclusivo soporte magnético. Ideal
para vidrios de hasta 20 mm de
espesor.

Amplia y suave flujo
ldeal para los arrecifes de coral.
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ESPECIFICACIONES

Casquillos de ceramica superiores utilizados en microtecnologia,
sistema decontrol del ruido y larga vida con un funcionamiento.

Incluido

ning
s&% ..
o $ SICCE sistema de adsorcion de sonido minimiza el
7 «& ruido y las vibraciones.
Urigared

Posicionamiento también posible en las esquinas,
gracias a sus dimensiones compactas.

Rotor lubricado y sistema de autolimpieza para
garantizar una vida mas larga del producto con
menos mantenimiento.

Compactas: solo 7 cm de espacio en el acuario.

Potente iman de montaje, con garantia de
potencia, para acuarios de hasta 20 mm de
espesor de vidrio,

©-Ne

Soporte magnehco giratorio para colocar en cualquier parte del acuario. Flujo direccionable
hasta 9

Incluido

(&)

absorbing vibration system

o ®

El flujo “agradable” simula las corrientes de arrecife,
creando un entorno natural en el acuario.

amafo XS bombas en movimiento de altas prestaciones de 3500 I/h hasta 8000 I/h.

DATOS TECNICOS APLICACIONES
XStream | 3500 | 5000 | 6500 | 8000
230V - 50 Hz
Qebit max 3500/h | 5.0000h | 65001/ | 80000
Watt 4W 6W 8W 12W
%‘é’é?éaié%%?’é%@”aﬂﬁ%h“mﬁ‘%2“ ®M | Upto 2501 | Upto 3501 | Upto 4501 | Upto 5501
X‘;‘ggﬂcfdggﬁé“;g“cﬂar@qfg‘u“amgjcgﬁ”d°“°e Up to 2400 1| Upto 5001 | Upto 7501 | Up to 900 |
LonSied o eable 220m
120V - 60 Hz
peébit max 925 US gph [ 1320 US gph |1720 US gph [2120 US gph
Watt 4W 6W 95 W 14 W
gglp“?;dgg%“e?'a%”é\q“}\ag‘u”am&g‘:g” ®M | Upto70US gal | Upto90USgal | Upto 120 US gal | Upto 150 US gal
gg'gg“cfdgg%“;g“c@mﬁqﬂ\agbug“guﬁcga”d°“°e Upt0 105 US gal | Upto 130 US gal | Up to 200 US gal | Up to 250 US gal
kgﬂgﬁﬁérdcﬁbc'iue ot

Intertek

Aquariums d‘eau douce
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BOMBA DE MOVIMIENTO 24V CON MINI CONTROLLER

™ BOMBA DE CIRCULACION CON REGULACION
ELECTRONICA DE VELOCIDAD

Diseriada y desarrollada para encajar facimente con
el paisajismo acudtico natural, la linea XSTREAM-E
electronica es la combinacion perfecta de simplicidad y
estilo, la tecnologia avanzada de la bomba, la reduccion
del ruido, la durabilicad y la mas alta calidad.

APLICACIONES “™) DIMENSIONES

420 Aquariums d'‘eau douce



DETALLES
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Ubrigared

El controlador esta
equipado con 5 LEDs,
cada uno indica la ve-
locidad de la caudal
y[ajusta la velocidad.
ambién se puede
elegir un programa de
los 4 preestablecidos.

Programa 1= SHORT PULSE: intervalo de ola de 5 segundos

®
Programa 2= MEDIUM PULSE: intervalo de ola de 20 segundos
®
Programa 3= LONG PULSE: intervalo de ola de 30 segundos

Programme 4= ALEATOIRE
Programa 4= CASUAL

Programa 5= Conexiones al CONTROLADOR.
L.a bomba se puede conectar a varios tipos de controladores (0-10V).

SICCE

SICCE sistema de adsorcion de sonido minimiza el
ruidoy las vibraciones.

Posicionamiento también posible en las esquinas,
gracias a sus dimensiones compactas.

Rotor lubricado y sistema de autolimpieza para
garantizar una vida més larga del producto con
menos mantenimiento.

Compactas: solo 7 am de espacio en el acuario

Potente iman de montaje, con garantia de po-
tencia, paraacuarios de hasta 20 mm de espes
de vidrio,

ESPECIFICACIONES

Una bomba muy compacta hasta 8.500 I/h que trabaja con el Mini
Controller 24V incluido.

El Mini controller permite ajustar la caudal de 3.000 I/h hasta
8.500 I/h 0 elegir uno de los cuatro programas preset.

o
DATOS TECNICOS
XStream-E 3000 - 8500
Débit max De 3.000 I/h 4 8.500 I/h
Caudal max. De 800 & 2.250 US Gph
6W-16,5W
Watt 6W-16.5W
€D
ACCESORIOS
APEX READY
CABLE DISPONIBLE
BAJO PEDIDO

421
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« BOMBA DE MOVIEMIENTO PARA
NANO REEFY NANO ACUARIOS

Un diiserio ergonomico para garantizar la maxima versatilidad
en un tamarno pequeno. Bajo ahorro energetico.

APLICACIONES #™) DIMENSIONES

_" CAPACIDAD DEL ACUARIO

Acuario marino
1000: 30-80 I/ 8-21 US gal
2000: 80-1401/21-38 US gal

Acuario dulce ;5
1000: 60-120 1/ 15-32 US gal 3
2000: 120-200 1/ 32-52 US gal .
Aquariums d’eau douce 44 mm-1.7" " 60 mm 285"

Aquariums d’eau
de mer

EMBALAJE

125x 70 xh 75 mm
492x2.75x%xh 295

422
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DETALLES
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Soporte magnético resistente.
Hasta 12 mms (0,5 pulg) cristal.

(&@ve))

anti vibration system

Bomba silenciosa

\SICCE

Bomba de movimiento VOYAGER NANO -
Infinitas posibilidades para orientar el flujo
gracias al acoplamiento articulado de su
soporte magnético.

Se aconseja también el uso en acuarios de
agua dulce: puede levantar la suciedad y

ayudar al sistema de filtracion amantene
el agua cristalina!

Bomba silenciosa sin vibraciones

PIEZAS DE REPUESTO
Voyager nao 1000 | 2000
230V - 50 Hz
Rotor SGR0184 | SGR0185
120V - 60 Hz
Rotor SGR0206 | SGR0O186
/E‘fff j&{;{ég SPLO083

Voyager nano 1000 2000
230V - 50 Hz

Débit max

Caudal max. 1.000 I/h 2.000 I/h

Watt 28 W 3W

Ampere 0,02 A 0,01 A

Longueur cable

Longitud del cable 22m 22m
120V - 60 Hz

Débit max 570 US aoh 530 US aph

Caudal méax. ap ap

Watt 15W 3W

Ampere 0.03 0.05

Longueur cable 701 -

Longitud del cable

CE @

Intertek
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Yoyager

BOMBA DE MOVIMIENTO

/

DETALLES

Soporte  magnético + ventosas
incluido_para vidrios de hasta 15
mm (0,6 inch).

Deflector desmontable para una
mayor compacidad.

424
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BOMBA DE MOVIMIENTO PARA NANO-REEF

Un diserio Unico para garantizar la maxima versatilicad
en una bomba que simula el movimiento ondulatorio
sin necesidad de controles electronicos. Lo peculiar
de VOYAGER 1 es su innovador sistema de rotacion
mecanico que permite orientar el flyjo de agua a 360°
simulando asi, a la perfeccion, las corrientes marinas.

DIMENSIONES

81 mm - 3.20” 134 mm - 5.27”

EMBALAJE



SICCE
REGULACIONES

VOYAGER 1 dispone de 4 tipos ?
de regulacion:

e Caudal;

e Direccion del flujo;

eVielocidad de rotacion del deflector;

eRotacion del soporte de la bomba

Voyager 1 230V - 50 Hz

Débit max

Caudal max. 2.300 I/h

Watt 6W

Capacité aquarium Eau douce / Agua dulce: < 100 |
Capacidad acuario Eau de mer / Acuario marino: < 60 |
Longueur céble

Longitud del cable 2,2m

Voyager 1 120V - 60 Hz

Débit max

Caudal max. 607 US gph

Watt 0.9W

Capacité aquarium
Capacidad acuario

Eau douce / Agua dulce: < 26.4 US gal
Eau de mer / Acuario marino: 15.8 US gall

Longueur céble
Longitud del cable

6 ft

€ @

Intertek

Disefio innovador para simular el movimiento ondulatorio
sin necesidad de controles electronicos

Maxima versatilidad incluso para aplicaciones en agua
dulce para favorecer el funcionamiento del filtro

Silenciosa.
©f - €

PIEZAS DE REPUESTO

Voyager 1 230V - 50 Hz | 120V - 60 Hz

Rotor SGR0060 SGR0061

Diffuseur / Difusor SPLO043/A

Aimants / Imanes SGR0062

Déflecteur / Deflector SPL0044
APLICACIONES

Aquariums d‘eau

de mer

425
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DETALLES

Rotor  bidireccional ~para garantizar
maximo nivel de silencio incluso en
aplicaciones con timer electronico.

Iman potente y antivibracion para una
fijacion segura en el acuario.

.'_|_
15 mm
EMBALAJE
183 x 117 x h 100 mm
7.20x4.60 x h 3.93”

426
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BOMBA DE MOVIMIENTO

A

Regardez la vidéo

ORAD!
=
COMPACTAS, DURABLES, SILENCIOSAS

Y EFICIENTES

Una linea de bombas de movimiento desarrollada
para garantizar maximas prestaciones y la creacion
de un movimiento variable capaz de responder a los
requerimientos mas especificos de cada coral.

DIMENSIONES

81 mm - 3.20” 150 mm - 5.92”

PROMO PACK

20% extra:
VOYAGER 4 + WAVE SURFER Control

25% extra:
2 x VOYAGER 4 + WAVE SURFER Control



\SICCE

/

REGULACIONES ?

Soporte
giratorio de
60°

Inclinacion hacia
arriba y hacia
abajo de la >

e Soporte magnético muy resistente para vidrios de hasta 15 mmde

hasta 180° espesor con posibilidad de colocacion en angulo.

De colocacion versatil y flexible.

Silenciosa incluso en aplicaciones con timer electrénico.
De bajo consumo energético.

Segura.

Regulacion dela
potencia del flujo

(<<@W@>)) Auto-impieza del rotor

anti vibration system

&,

/

DATOS TECNICOS PIEZAS DE REPUESTO

Voyager | 2 3 4 Voyager 2 3 4
230V - 50 Hz

Débit max
Caudal max. 3.000 I/h 4.500 I/h 6.000 I/h

230V - 50 Hz

Rotor + arbre + roulements

Capacité aquarium eau douce|
galpacidad acuario deagua | 200 - 350 | 300 - 470 400-730 | 120V - 60 Hz
ulce

Gapacité aquarium eau Rot b )
de mer 60 - 200 | 150 - 300 | 200 - 400 | otor +arbre + patins SGR0081 | SGRO083 | SGRO0O80
Capacidad acuario marino Rotor + eje + gomas

Longueur céble
Longitud del cable 22m

120V - 60 Hz P
Deébit max 800 US gph | 1200 US gph [ 1600 US gph APLICACIONES

Caudal max.
Watt 7W 10W 14 W

Capacité aquarium eau douce
galpamdad acuariodeagua | 53-92USgal | 79-124USgal | 106-193 US gal
ulce

Capacité aquarium eau
de mer

16-53USgal | 40-79USgal | 53-106 US gal

Capacidad acuario marino

Longueur céble
Longitud del cable 61t

CE @

Intertek
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BOMBA DE MOVIMIENTO

DETALLES

++
20 mm

Eje de ceramica y_tecnologia
de rotor que garantiza maxima
gficiencia.

Exclusivo soporte magnético - ideal para
vidrios de hasta 20 mm de espesor.

EMBALAJE

Guarantee

Garantie - Garanzia - Garantia

«,9'€ - WW g6

HIGH PERFORMANCE

VOYAGER High Performance, es la evolucion de las
bombas de movimiento, con la nueva gama de dlima
generacion que alcanza prestaciones unicas para la
simulacion perfecta de las corrientes marinas en 10s
acuarios mas importantes.

DIMENSIONES

91 mm - 3.60” 163 mm - 6.81”

PROMO PACK

20% extra:
VOYAGER 10 + WAVE SURFER Control

25% extra:
2 x VOYAGER 10 + WAVE SURFER Control



/

REGULACIONES

Perillas faciles de usar para una colocacion estable

Inclinacion
hacia arriba y
hacia abajo de
la bomba

(((@W@))) Auto-impieza del rotor

anti vibration system

SICCE

FLUJO POTENTE Y SUAVE: regulacion de la

potencia del flujo del agua para crear diferentes
intensidades de flujo para corales blandos y

duros.

Stop
FisH
TRANSITING

) DATOS TECNICOS
Voyager HP 7 | 8 | 9 | 10 7 | 8 | 9 | 10
230V - 50 Hz 120V - 60 Hz

Debit max 10.500 I/h | 12.0001/h | 13.500I/h | 15.000 I/h |2800 US gph|3200 US gph{3600 US gph(4000 US gph
Caudal max.

Watt / Ampere 17 W 18 W 24 W 25 W 17 W 18 W 24 W 25 W
Capacité aquarium eau douce

Cagacidadqacuario de agua dule 700-1.2001 | 800-1.5001 | 900 - 1.700 1 [1.000 - 2.000 | [185 - 317 US gall211 - 396 US gal[238 - 449 US gal[264 - 528 US gal
(Capacité aquarium eau de mer

Cagacidadqacuario e 350-7001 400-8501 500-9001 | 800-1.0001 |92 -185US gal [105 - 224 US gal|132 - 238 US gal|158 - 264 US gal
Longueur cable

Longitud del cable 2,2m 6t
C € Intertek

. P
PIEZAS DE REPUESTO APLICACIONES
Voyager HP 7 8 9 10
230V - 50 Hz | 230V - 50 Hz | 230V - 50 Hz | 230V - 50 Hz =
Turbine avec patins SGR0103 | SGR0105 | SGR0107 | SGR0109
Rotor con gomas | 120V - 60 Hz | 120V - 60 Hz | 120V - 60 Hz | 120V - 60 Hz
SGR0104 | SGR0106 | SGR0108 | SGR0110

Diffuseur

Ditivener SPL0062

Poignées de fixation

Perﬁlas de fijacién SPLO063

Frontal

Parte frontal SPLO0G4

429
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CONTRALL

L4 Aumilahle on tee

| App Store

VOLTAGE 24\
MIN POWER
CONSUMPTION 20W 30w
MAX POWER
CONSUMPTION 65W BHW
3000 - 7000 I/h 4000 - 9000 I/h
A MIN - MAX 800 - 1900 US gph | 1000 - 2500 US gph
H MIN - MAX 2-5m 25-7m
up to 16,5 ft up to 23 ft

Con control Wi-Fi, personalizacion a medida,

Disenadas y fabricadas en Italia, estas bombas Syncra
SDC tienen menores costes de funcionamiento,
producen menos calor, tienen mayor rendimiento, y
estan respaldadas por una garantia de 5 afios (con
registro de producto en linea). jLAS BOMBAS DE SICCE
REUNEN LAS NORMAS MAS ALTAS DE LA MAS
AVANZADA HOBBYIST!

5 <
H o
5 Qg
g=3

Guarantee
Garantie - Garanzia - Garantia

3 + 2 year
with online régistration

AJUSTE DE BOMBA

FACIL E INMEDIATA

REDUCCION DEL 360 °
CALOR Y BAJO ROTACION DE LA
CONSUMO CAMARA

comodo de usar y seguro en SICCE Cloud.
Nunca ha sido tan facil tener
SUS CARACTERISTICAS FAVORITAS BAJO CONTROL
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CONTROL ELECTRONICO PARA BOMBAS DE 2 VIAS ™

£ PRECISO Y FACIL DE PROGRAMAR

WAVE SURFER esta disenado para una Sencila pero
eficaz simulacion de las corrientes de agua presentes
en un ambiente marino real. Las caracteristicas de este
temporizador ciclico para bombas de acuario permiten crear
diferentes flujos de agua, procedentes de varias direcciones
dentro del acuario, y requiar faciimente la temporizacion de

las bombas conectadas.
l ~
DETALLES DIMENSIONES
T //—\
Facil de programar. . C
| e
3 \ . 71\ . I)
3
-Cln W=, a0
© .
£ e
I 119 mm - 4.68” I I 57 mm I
Facil de ocultar, puede colgarse al mueble 224
del acuario. P
EMBALAJE

125x 75 x h 200 mm
492%x295xh7.87"

432



() CARACTERISTIOAS TEONICAS

Perilla de
duracion
de ciclo

ON / OFF

off power LED

LED “P1”
LED “P2”

Perilla de distribucion
de ciclo “P1"/"P2"

NIGHT ~ MODE: reduce
el movimiento del agua
durante la noche.

€ DATOSTECNICOS

FEEDING MODE: es posible personalizar,
conforme a las necesidades del acuario
mismo, la duracion del apagado de las
bombas durante la alimentacion de los
habitantes de nuestro acuario.

Wave Surfer

230V - 120V

Watt

Puissance maximale par canal: 100W
Potencia maxima por enchufe: 100W

Ampere

Puissance maximale par canal: 1,5 A
Corriente maxima por canal 1,5 A

3

(2 APLICACIONES

/

\SICCE

REGULACIONES
t1 t2 t1 t2 A
P1 — wwm on
— He)
on
P2 ——— off Pl nP
P1=P2 t1=t2
t1 2 t1 2 1 t2 11 t2 o
py @ ® ®m = on I
_ - - _ on
P2 off e nP
P1<P2
t2 11 t2 1 2 t1 t2 t1 e
py W wem wewm e on
po ® - - - off Mo
P1>P2
Time P1=P2 P1- P2 P1-P2
P1 P2 P1 P2
10”7 5"-5" 8 2" 2" 8”
20” 10" - 10” 16” 4" 47 16"
30” 157 -15” 24”7 6" 6" 24"
1”7 30" - 30" 48" 12” 12" 48"
2" 60" - 60" 96" 24" 24" 96"

100 watt.

Modalidad “alimento”y modalidad noche.

ON - OFF (min. 5 seg - max. 5 min).

Indicador luminoso de funcionamiento.

Posibilidad de conectar dos o mas hombas de hasta

__4a
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®) DETALLES

4 practicas ventosa.

434
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FILTRO INTERIOR

v

Facil de usar y mantener.

Doble accion filtrante  (mecanica
quimica) con cartuchos intercambiables.

A FILTRO INTERIOR CON CARTUCHO
INTERCAMBIABLE

Compacto, silencioso, facil de usar y versati, con un
consumo muy bajo: maximiza la filiracion en los pequerios
acuarios y tortugueras.

£ DIMENSIONES

' ggg
P
135 mm - 5.31” . N
_ £
©
& EMBALAJE

125x 70 xh 150 mm
4.92 x2.75 x h 5.90"




€7 APLICACIONES

Bac a tortues

(™ CARACTERISTICAS TECNICAS

\SICCE

Filtracion doble: mecanica y quimica.

Cartucho intercambiable.
Compacta.

Se puede colocar en posicion vertical y

horizontal.

4-etapas de regulacion del flujo.

€ PIEZAS DE REPUESTO

Micron Capacité aquarium / Capacidad acuario
1 click 10-201 25-53US gal
2 click 20-401 5.3-10.5 US gal
3 click 40-60 | 10.5 - 15.8 US gal
4 click 60-751 18.8 - 20 US gal

Micron 230V - 50 Hz

Débit max

Caudal max. 300 I/

Watt 5W

Ampere 0,04 A

Longueur cable

Longitud del cable 1.5m

120V - 60 Hz

Débit max

Caudal max. 65 US gal

Watt 59 W

Ampere 0.095 A

Longueur cable 6 ft

Longitud del cable

(€ @

Intertek

Micron

230V - 50 Hz

120V - 60 Hz

Rotor

90047/A

90048

Ventouses
Ventosas

90657

Filtre éponge
Esponja

90560/B

Cartouche charbon

Cartucho

90559/B

Corps )
Cuerpo del filtro

90561

f‘

IDEAL CON

Micron:

e Jolly Heater

435
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FILTRO INTERIOR

A FILTRO INTERIOR CON FOAM
INTERCAMBIABLE

Compacto, silencioso, facil de usar y versati, con un
consumo muy bajo: maximiza la filiracion en los pequeros

acuarios y tortugueras.
O DETALLES /7~ DIMENSIONES
i . “E 5
.—‘— . 186mm-531"
4 practicas ventosa. Facil de usar y mantener. : - O% %
& EMBALAJE

125x 70 xh 150 mm
4,92 x 2.75xh 5.90"
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\>SICCE
€7 APLICACIONES

> Filtracion doble: mecanica y quimica.
Cartucho intercambiable.
Compacta.
Se puede colocar en posicion vertical y

(™ CARACTERISTICAS TECNICAS horizontal.

4-etapas de regulacion del flujo.

Bac a tortues

Micron Capacité aquarium / Capacidad acuario

1 click 10-201 25-53US gal

2 click 20-401 5.3-10.5 US gal

3 click 40-60 | 10.5 - 15.8 US gal

4 click 60-751 18.8 - 20 US gal Xs)

) DATOS TECNICOS ) PIEZAS DE REPUESTO
Micron 230V - 50 Hz Micron 230V - 50 Hz 120V - 60 Hz
Qebitmax 200 Ijh Rotor 90047/A 90048
Wet w e a0057
f:r::ijr cable 01’(;4: (E:gggr%gonge —
Longitud del cable ’ Cgﬁggﬁge charbon 90559/B
MASAS FILTRANTES OP- &t del fltro 90561
SVA0015 HYPERCARBO FAST
SVA0016 ZEROPHOS
SVA0017 BIO - TRIX
(" IDEAL CON

c € cus Micron: e Jolly Heater

Intertek
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FILTRO INTERIOR

A FILTROS INTERIORES FLEXIBLES, MODULARES
E INNOVADORES

Linea de filtros interiores con diseno exclusivo,
flexibles, compactos, con Superficie amplia y
capacidad filtrante. El sistema modular con
cartuchos intercambiables garantiza la maxima
versatilidad para aplicaciones en acuarios de agua
dulce y marinos.

> DETALLES ™ DIMENSIONES

Shark ADV 400

Volume d'aquarium
Capacidad acuario
60-1301

16 - 34.5 US gal

Shark ADV 600

Volume d'aquarium
Capacidad acuario
1 0/

Incluye soporte con ventosas Sistema de ventilacion regulable
mejorado. incorporado.

26 - 47 US gal
Shark ADV 800

Volume d'aquarium
Capacidad acuario
130-2001
34.5 - 52 US gal

o1-4mm

EMBALAJE

Shark ADV 400 - 600

Revolucionari ™ g c 120 x 73 x h 240 mm
evolucionario  sistema  de artucho intercambiable y modular “
]gﬂgar(],\(;l%%)de los cartuchos de para ?‘ﬂme?tar el volumen de la 4.72x2.87 xh 9.44
IItro . masa filtrante.
Shark ADV 800
120 x 73 x h 300 mm

4.72x2.87xh11.81"
438
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Magnet Connecting System

Polo negativo

(7 SICCE MAGNET CONNECTING SYSTEM

DISENO MODULAR DE FACIL USO.

Un set innovador, con el sistema
patentado MCS (Modular Connecting
System), que facilita el mantenimiento
y limpieza del filtro. Para limpiarlo,
cambiar partes o llenarlo con material
filtrante, simplemente debe extraerse
el filtro de su soporte. El sistema
modular permite adaptar la capacidad

filtrante al acuario, afnadiendo o
— quitando elementos filtrantes de
Y manera muy sencilla, mediante el
+ cartucho modular Shark ADV.
Polo positivo

\SICCE

Incluye soporte con ventosas mejorado.

Sistema de ventilacion regulable incorporado.

Colocacion orientable de amplio radio.

Cartuchos intercambiables con carbon activo,

esponja microporosa y canutillos.

210 cm’ de cartuchos modulares para una
adicional de hasta 170 g de canutillos.

©n

Shark ADV | 400 600 800 Shark ADV 400 600 800
230V - 50 Hz Rotor 90047/A | 90046/A | 90024/A
Débit max
3 400 I/h 600 I/h 800 I/h ) )
Caudal max. Entre qpobr?ge blanc 3SP0001 | SSPooo1 | SSP0001
Watt 6,5W 8,2W 8,6 W Sponja blanca
Filtre éponge blanc + bleu
Ampere 0,06 A 0.06 A 0,06 A Esponjg e SSPO009 | SSP0009 | SSPO009
Dimensions ; T
: : 60x 78 xh 225 mm [ 60 x 78 x h 225 mm | 60 x 78 x h 285 mm Cart. avec réglage + filtre éponge
Dimensiones Cattioho conreincon + eponja | SKT0018 | SKT0018 | SKT0018
Il:ong;%egrdcé}blebl 15m
ongitud del cable ' Cartouche modulaire + filtre ponge
Carucho moduls - espon PONGE | SKT00001 | SKTO0001 | SKTO00O01
Débit max Ventosas SVE0019 | SVE0019 | SVE0019
Caudal max. 106 US gph | 158 US gph | 211 US gph
Power adsorbed 7W 8W 10 W 4 ACCESORIOS
Ampere 0.13 A 0.13A 0.14 A
Dimensions h 7 7 Shark 400 600 800
S Eneenes 2.36x3.07 xh 8.86"|2.36 x 3.07 xh 8.86"[2.36 x 3.07 xh 11.22
Longueur cable Kit cylindres en céramique 125 gr
Longitud dol cable 6 ft Kit canutillos 125 g SVA0007 | SVA0007 | SVA0007
Kit cylindres en céramique 375 gr
c E €“’ Kit anuﬁ”(,s 375 g9 4 9" | SVA0008 | SVA0008 | SVA0008
e Caitouchaieaibans SKT0044 | SKT0044 | SKT0044
Cartucho de carbén
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SPACE EHO

FILTRO EXTERNO FACIL

yor
SA

EL MAS EFICIENTE y NATURAL SISTEMA DE
FILTRACION: 100% SILENCIOSO

Los filtros SPACE EKO+ estan disponibles en tres tamarios,
para acuarios hasta 300 litros y son adecuados tanto para
agua dulce como para acuarios marinos y tortugueras.

.
DETALLES (2 APLICACIONES

Sistema de desenganche de
tubos sin pérdida de agua.

SPACE EKO+ Esta completo de los medios filtrantes y tubos para la
conexion.

Regulacion de flujo.

Encendido.
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(@) CARACTERISTICAS TECNICAS ?

Sistema de desenganche
de tubos

Cierre seguro

| Précticas asas para
facilitar la manutencion

4 cierres seguros > iNOVEDAD! Un sistema practico y unico de

encendido rapido del filtro.

Facl y listo para usar: con accesorios y
materiales filtrantes eficientes.

Con canastillas para diferentes materiales
filtrantes.

Manos siempre secas gracias a las c
flotantes.

AHORRO ENERGETICO: bajos
altas prestaciones de filtra

Despues de un breve periodo de
funcionamiento inicial, las bacterias se
reproducen en las esponjas (filtracion
mecanica en los puntos 1 a
Bropor_cionan una alta descomposicion
iologica de las toxinas.

€ DATOSTECNICOS > DIMENSIONES
Space EKO + | 100 200 300 Space EKO+ 100
230V - 50 Hz i
Débit max / Caudal max. 550 I/h 700 I/h 900 I/h o Aamat
Watt 5W 6W 14 W 9 Bioker
Hauteur / Altura de elevacion 0,8m im 1,5m = Mousse / Esporja
Volume panier / Volumen filtracion 4| 54| 54| g 20 ppi
Volume filtration / Volumen filtracion 21 31 31 & Space EKO+ 200
Capacité aquariums / Capacidad acuario upto 1001 | upto2001 | upto 300 - i
Paniers / Cestas 2 3 3 @160 mm
Tuyaux / Tubos om/12-16 | 3m /o 16-22 [ 3m /o 16-22 ©6.23" ) il L D
Longueur cable / Longitud del cable 1,5m g B/‘Ofga
_ 120V -60Hz Space EKO+ 300 E o
Débit max / Caudal max. 145US gph | 190 US gph | 240 US gph n 3 ZOppp/j
Watt 5W 6W 14 W @ WMousse
Hauteur / Altura de elevacion 26ft 331t 5 ft ) Akiamat Espona
Volume panier / Volumen filtracién ~ [1.05 US gal| 1.4 US gal | 1.4 US gal % Bloker T 10 ppi
Volume fittration / Volumen fiftracién 056 US gall 0.8US gal [0.8US gal | 1 Hypercarbo Fast @;ﬁﬁ o
Capacité aquariums / Capacidad acuario upto30USgal |upto 50 US gal |upto 80 US gal | E gofnsg
Paniers / Cestas 2 3 3 % Qoppp//
Tuyaux / Tubos 6.5ft/@1/2"(9.8 1t/ 1/2"|9.8 1t/ 1/2" Mousse
Longueur céble / Longitud del cable 6 ft 4 gz%”/a

CE @

Intertek 4 4 1
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NUEVO FILTRO EXTERIOR | rn:consa:carni

P
EL SISTEMA DE FILTRACION NATURA
MAS EFICIENTE
La nueva linea de filtros exteriores ideales para todos los
tipos de acuarios, con un sistema facil para el encendido
ael filiro. La linea WHALE es sumamente silenciosa y se
caracteriza por una amplia_capacidad filtrante. Por otra
parte, esta diseriaca para anadir material filrante quimico.
P
DETALLES DIMENSIONES
- T Whale 120 Whale 200
= 5% emg o + Bioker
' LN Sy ie Mousse
Meithyy = 3 Bioker S Sporl
[ee] i
- ot Mousse € Akﬂl;/
: e dg £ Esponja S varure
=g = ~ 20 ppi 2 Mousse
N Mousse S gzpon[a
Akuamat & Akuaclear incluido Esponja i
10 ppi +— Mousse
@17,5mm @ 17,5 mm Esponja
06.88" 06.88" 10 ppi
Sistema de desenganche de
tubos sin pérdida de agua.
Whale 350 n Whale 500 Bioker
Mousse
L Esponja
Bioker - 20 ppi
5 Mousse 8 AkuaPure
B g%pggf i AkuaClear
N AtiaP £ Mousse
e uarure = Esponja
g Mousse o 20 ppi
oy
Regulacion de flujo. : 8 o ggfﬁ /‘E/’S%snig
Encendido. 1 Mousse 1 i
+——+ Espona Mousse
@20 mm 10 ppi Esponja




CARACTERISTICAS TECNICAS ")

La filtracion inicial retiene las particulas
) mas grandes y favorece una mejor
Practicas manillas filtracion biologica.

Sistema de desenganche
de tubos

\Cierre Sequros IN "“ )"$ ouT

o
g
ol :‘::_ —
-.‘.‘.’ Manos siempre secas > iNOVEDAD! Un sistema practico y unico de
i lf’r%CiE%S a las canastas encendido rapido.
i otantes

Facl y listo para usar: con accesorios y
materiales filtrantes eficientes.

Con canastillas para diferentes materiales
filtrantes.

Manos siempre secas gracias a las canasta
flotantes.

AHORRO ENERGETICO: bajos consu
altas prestaciones de filtrado.

©cl

DATOS TECNICOS ) EMBALAJE
Whale 120 200 350 500
230V - 50 Hz
Débit max / Caudal max. 540 I/h 700 I/h 1.100 I/h | 1.300 I/h
Watt 5W 6W 16 W 18 W
Hauteur / Altura de elevacion 1,0m 1,4m 2m 2,2m
Volume panier / Volumen filtracion 3 41 6,6 | 8,5 |
Volume filtration / Volumen filtracion 1,51 2,251 5251 71
Capacité aquariums / Capacidad acuario 40-1201 100-2001 | 180-3501 | 300-5001|
Paniers / Cestas 2 3 3 4
Tuyaux / Tubos 2m/@12-16(2m/@12-16|{3m/@ 16-22|3m /g 16 -22
Longueur cable / Longitud del cable 1,5m
120V - 60 Hz
Débit max / Caudal max. 140 US gph | 190 US gph | 330 US gph | 390 US gph
Watt 5W 6 W 16 W 18 W
Hauteur / Altura de elevacion 3.3ft 4.6 ft 6.6 ft 7.2 ft
Volume panier / Volumen filtracion 0.8 US gal | 1.0 US gal |1.75 US gal|2.25 US gal
Volume filtration / Volumen filtracion 0.4US gal|0.6USgal|1.5USgal|2.0US gal
Capacité aquariums / Capacidad acuario 10-30US gal | 25-50US gal | 50-90 US gal [80- 135 US gal 230 x 185 x h 280 mm
Paniers / Cestas 2 3 3 4 9.05x7.28 xh11.02"
Tuyaux / Tubos 6.5ft/@1/2"|6.51t/@1/2"(9.8 ft /@ 1/2"|9.8ft /@ 1/2” 280 x 210 x h 415 mm
Longueur cable / Longitud del cable 6 ft 11.02 x8.26 x h 16.33"

CE @

Intertek 4 4 3
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Jolly

MINI CALENTADOR

soup . anDr
et k

£™ CALENTADOR PLASTICO TOTALMENTE
SUMERGIBLE

Un calentador compacto para tortugueras, paludarios y
acuarios de pequenas aimensiones.

€ DETALLES € DIMENSIONES
Jolly 1 Jolly 2
: :
29 mm m g
1.14” 0.82”
) |
28 mm m
1.10” 0.78”
&) EMBALAJE

65x60 xh 170 mm
2.55x2.36 xh 6.69"
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(™) CARACTERISTICAS TEONICAS

2 ventosas de soporte
. [Incluidas para una
instalacion rapida y segura

Luz de funcionamiento on/off

Totalmente sumergible

IRROMPIBLE

e Se apaga en pocos
minutos si se saca del agua
e Cubierta plastica
reforzada

e | a resina epoxidica
garantiza una dispersion
eficiente del calor, protege
los componentes contra
choques, desgaste y roturas

“ETIQUETTES
DE CAMOUFLAGE
INCLUSES

€7 APLICACIONES ¢
Jolly 1
Volume de bac
Volumen del acuarioe
10-201
Jolly 2

Volume de bac
Volumen del acuario
20-401

Aquariums d‘eau douce

Bac a tortues

SICCE

Compacto
Seguro

Fiable

Facil para usar

Versatil
Siempre trabajand
sumergido

=

"4
&

N\«
3y

DATOS TECNICOS

Jolly

230V - 50 Hz

Watt

10W 20W

Volume de bac
\ﬁl)urlnen del acuario

+4°C

Volume debac
Vo(\)urlnen del acuario

+2°C +4°C

Volume debac
Vo(l)urlnen del acuario

+2°C

Longueur céble
Longitud del cable

1,5m

CE @

Intertek
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Scub

CALENTADOR PARA ACUARIOS

™ SUMERGIBLE, RESISTENTE Y SEGURO

Scuba es fdeal para todo tipo de acuarios. Es preciso
y fiable y cuenta con un control visual ON/OFF con
led luminoso. Esta fabricado conforme a las normas
internacionales de seguridad. Scuba es un calentador

fotalmente sumergible.
&= ”~
DETALLES DIMENSIONES
\ A Scuba 25
=~ H20cm/ 7"
~ ¥ Scuba 50 / 100
H25¢m/9"
A Scuba 150 / 200
Réglage de températ °C Vi dement thermi i
églage de température en Verre avec un rendement thermique
Regulacién de temperatura élevé ef resistant. ff;‘?iﬁ%ﬁoo
en °C Vidrio de alto rendimiento
térmico y resistente J v
EMBALAJE
Scuba 25/50/100
60 x 60 x h 300 mm
2.36x2.36 xh 11.81”
2 ventouses de support incluses Protection en plastique g%u)?%af;ofgggi?rﬁoo
Incluye 2 ventosas de soporte anti-bralures 236x%x236xh14.17”
Cubierta plastica para evitar
quemaduras
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() CARMCTERISTICAS TEONCAS

Ml Regulacion de la temperatura

Escala de temperaturas
(oC) —_'_,,.."_"..\_\_

l;"'li Sl
{0
NI .
]_:. -~ Testigo de control on/offf
Sensor de temperatura _-. -
- G ) 'ﬂ
|Ilr ! = :.'.. H =
R | ;)
SO
; =__;’;_ Elemento calefactor C E
P31 g
28
R E:
g i 2
R
@) DATOS TEONICOS (O CHRACTERISTCAS TECNCAS
Scuba 25 Watt Scuba 200 Watt ar’ liters
Volume de I'aquarium — Volume de I'aquarium 15 400
r | Capacidad del acuario r Capacidad del acuario E s 500
15-401/4-10.6 US gal 150-2001/ 40-53 US gal E . C 400
. 200 200
Scuba 50 Watt Scuba 250 Watt bt 1 -
Tank capacity Volume de I'aquarium Q =200
r | Capacidad del acuario r ﬂ Capacidad del acuarioo 8] 100 3
25-501/6.5-13 US gal 200-250 1/ 53-66 US gal 7 3 2
S I N
Scuba 100 Watt Scuba 300 Watt I 507 =80
Volume de I'aquarium Volume de I'aquarium 5 ] 24
r | Capacidad del acuario Capacidad del acuario 1 ] }0\
50-1001/ 13-26 US gal 250-3001/ 66-80 US gal 4 i C 40
i 7] 30
Scuba 150 Watt 3 1 i
Volume de I'aquarium 20
r | Capacidad del acuario 104
100-150 1/ 26-40 US gal Tt Tex

watt = heater power
liters = tank capacity
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BOMBA DE AIRE PARA ACUARIOS

Guarantee

Garantie - Garanzia - Garantia

DETALLES

2

Pies de apoyo antivibracion Luz de funcionamiento on/off

Valvula de regulacion electronica Salida de acero inoxidable
(Mod.3300)

448

SILENCIOSA, ERGONOMICA Y COMPACTA

Ires bombas de agua para oxigenar y embellecer todo
tio de acuario. De disenio compacto y original, todos
los modelos estan provistos de pies de apoyo de goma
antivibracion y una luz que indica que la bomba de aire
esta funcionando.

DIMENSIONES
Air Light 1000 - 1500 Air Light 3300
146 mm - 5.74”
103,5 mm - 4.07” n
£ :
2 £
1 £

EMBALAJE

Air Light 1000 - 1500
130 x 80 x h 85 mm

5.11x3.14 x h 3.34"

Air Light 3300
170x 95 xh 110 mm
6.69 x 3.74 x h 4.33"




\>SICCE
€7 APLICACIONES

> Diseiio compactoy original.
Silenciosa.
Luz de funcionamiento on/off.

Equipado con pies de goma
para evitar vibraciones.

Aquariums d'eau douce

Salida de aire tinica (mod. 1.000y 1
y doble (mod. 3.300) de acero in

Preparada para engancha

) DATOSTEGNICOS € PIEZAS DE REPUESTO
Air Light | 1000 1500 3300 Air Light 1000 1500 3300
230V - 50 Hz Membranes SKT0015 | SKTOO16 | SKT0017
peébit max 60 I/h 9Uuh | 2x1001h
Watt 18 W 2w 4w

€™ ACCESORIOS

Capacité aquarium
Cagacidadqacuario 16-401 40-1001 | 100- 1801

Air Light 1000 1500 3300

Longueur cable
Longitud del cable 1.5m

Robinet double régulation

Grifo de doble regulacion - SAR0001

120V - 60 Hz
“bi Kit pierre poreuse | gcTo045 | SKT0045 | SKT0045
gebit max, 15.8 US gph | 23.7 US gph [2x26.4 US gph Kit piedra porosa
Watt 1,8W oW 4W

OPTIONAL (mod. 3300)
Convoyeur 2x1 en acier
inoxydable avec réglage.

Salida 2 x 1 de acero
inoxidable.

Capacité aquarium
oaBacidadqacuario 4.2-10.5 US gal |10.5-26.4 US gal| 26.4-47 US gal

Longueur cable
Longitud del cable 61t

€
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(™ DETALLES
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SISTEMA CO2

Facil regulacion de emision de
CO,

450

Ventosas précticas y resistentes
para un montaje seguro

Piezas de repuesto
Ll para cambiarse cada 2-3 meses

"
T

SISTEMA COMPLETO, DE REGULAGION
AUTOMATICA PARA PLANTAS ACUATICAS

El tnico sisterma completo e innovador para el crecimiento
y desarrollo de plantas acudticas. Fdci, sequro y eficaz.
CO2 LIFE puede instalarse en cualquier acuario para
preservar los colores naturales de las plantas y crear un
movimiento de agua de bajo impacto que se propaga.
CO2 LIFE ayuaa a estabilizar el valor del PH mediante un
mantenimiento facil y rapido.

> DIMENSIONS /

~

:i ]
=
.88°9 - WW G/ | ‘

=
QLG - W gy}

125 x 75 x h 200 mm
492x2.95xh7.87"



() CARACTERISTICAS TECNICAS

‘-ﬂ;ﬁﬁ._

Free

e

De facil regulacion

N\

P L

Cubierta transparente
para facilitar el control

Repuesto de
cartucho de carbon

J /

Bomba 12V
Soporte
con ventosas Esponja

/

€2 APLICACIONES

La mayoria de las plantas para acuario proceden de regiones
tropicales. Gran parte de las mismas deben mantenerse en

agua levemente dcida / neutra (pH 6,5 - 7).

pH écido

s0L |

100L | 150 |

2000 | 250L

1x CO2 Life 1 | 1x CO2 Life 1 |1><C02Life1 | 1xCO2 Life 2 | 1x CO2 Life 2

Acuario con muchas plantas

50L |

100L | 1s0L |

200L | 2501

1x CO2 Life 1 | 1x CO2 Life 1 |1><COQLife2|1xC02Life2|2xCO2Life2

r

f

SICCE

Ablanda el agua espesando sales y calcio-magnesio en los
electrodos y liberando (02 (que puede ayudar a estabilizar el
PH).

(02 es facil de instalar y regular.

Compacto. Gracias a sus dimensiones sumamente
al soporte con ventosas, puede colocarse detrd
piedras, lo que, en consecuencia, da como
impacto en la visual del acuario

NV~ BEETY
(& E 4
AN

=

DATOS TECNICOS
€02 Life | 1 >
230V - 50Hz
nggarp?nxéx. 400 L/h 600 L/h
Watt 6W 8 W
120V - 60Hz
BgBSaTﬁwxax. 105 US gph 158 US gph
Watt 7W 9w
ce @
PIEZAS DE REPUESTO
C02 Life ’ 5
Gartouche carbone SKTO097/A | SKTO099/A

Cartouche kit 3

ol i 2 SKTO098/A | SKTO100/A

Rotor SGR0063 SGR0063
Ventouses / Ventosas SVE0024 SVE0024
Cartouche filtre / Esponja 90551 90551
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Waler Trearment,

Product Description Q.
HUI]E[[:MI]U _ w. | Masade filtracién. Carbon activado de filtracién quimica pues adsorbe
w=n | las sustancias nocivas y los colorantes en sus poros. Accion ultra-rdpida. 3x
= Envase con 3 sacos mono dosis preparados para su empleo. Reemplazar 100
2= cada mes. Retirarlo del filtro mientras haya tratamiento farmacoldgico gr
‘7.! ‘I | enlos peces.
H”DE[EG”][' = 4% | Masa de filtracion. Carbdn activo vegetal de nuez de coco que adsorbe
::',: las sustancias nocivas y a la vez proporciona una gran superficie para 2x
- que se alojen las bacterias nitrificantes. Accién prolongada. Envase con | 150 gr
“ﬁ 2 sacos mono dosis preparados para su empleo.
H"]HE[ :-q;:' Masa de filtracion. Material cerdmico de alta calidad que ofrece una gran superficie ideal 170 gr
.E para el desarrollo de las bacterias responsables de la filtracién biolégica ( Nitrosomas y
o= Nitrobacterias) Imprescindible para el equilibrio biolégico del agua del acuario. 270 gr
.fta
HUI]E[ZEU “"h' Masa de filtracion. Mezcla de zeolitas y de resinas que eliminaran el
s amoniaco, los metales pesados y los restos de medicamentos. Ideal su | 1.000 ml
Ao uso en acuarios nuevos. Incluye malla para su utilizacion.
AhuaClean =35 > . . -
e Masa de filtracion. Mezcla de zeolitas y de resinas que eliminaran el
ey amoniaco, los metales pesados, los fosfatos y los silicatos. Incluye malla | 1.000 ml
o g para su utilizacion.
AhuaClear ==
—y Masa de filtracion. Mezcla de zeolitas, carbén de nuez de coco y resinas 1.000 ml
2 que eliminaran el amoniaco, los metales pesados, los fosfatos y silicatos. |
R
HHUﬂDU[E “sea” | Masa de filtracion orgdnica fabricada a partir de arcillas de alta calidad y fing, lo que 100.gr
- proporciona gran superficie de soporte para las bacterias beneficiosas responsables de la
s filtracion bioldgica. A la vez secuestra polucién pero no nutrientes como las vitaminas. 300 gr
aup
ZE“]N"Tﬂ v'-?’ Resina anti-nitratos para acuarios de agua dulce en forma de microes- 2%
- feras que eliminan los nitratos del agua del acuario en 48 horas. Envase 70
o con 2 sacos monodosis preparados para su empleo. ar
ZE[UP“US 'T_;; * | Resina anti-fosfatos para acuarios de agua dulce, eliminando su exceso 2%
- en 48 horas (dependiendo de varios factores). No altera el Ph del agua. EI 50
. | exceso defosfatos facilita el exceso de algas en los acuarios. gr
Hupemahm w4 | Activador bioldgico para los filtros.
o Solucién liquida con bacterias beneficiosas para el rapido establecimiento )
= de la filtracién bioldgica en un nuevo acuario y para casos de emergencia: los | 30 unid.
" | niveles de amoniaco o nitratos altos; agua lechosa y para la introduccion de

nuevos peces.
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" Fho Power

BOMBA CON FILTRO PARA ESTANQUES

yor

2A

soup - aJ
uup - s

Q VERSATIL Y FACIL DE USAR

Una linea de bombas con filtro muy potente y con
una larga superficie de filiracion. La bomba de alto
rendimiento en el interior se puede utilizar para skimmers
de superficie, filtros exteriores y también para crear
cascaaas y corrientes de agua.

Puede procesar los solidos de hasta 12 mm!

DETALLES @ DIVENSIONES

W
“I“:‘-:i:i
Utilizo con tubos. Facil de manejar y de sacar del oty

estanque.

«8L°G-WW /y|

"ﬂll |

Completo con acesorios. Posicionamiento vertical y hori- 367 mm - 14.44”
zontal.
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@) DETALLES TECNICOS

Adecuado para el uso en estanques/
piscinas (instalado en una camara

. 1stalad Parte Superior: solidos hasta 12 mm.
exterior de filtracion)

Parte lateral: solidos hasta 7 mm.

Gran superficie filtrante de particulas (hojas,
piedras, hasta los 12 mm de tamaio).

>

+ Alta calidad.
+ Rotor con disefio especial.
Parte inferior: solidos hasta 5 mm + Baja manutencion.
gg 8 5 nd;a EPgii?e del + Motor de alta eficienciay con
comp ementar{o. bajo coste de funcionamiento.

Adaptadores y accesorios incluid

Un motor muy silenciosoy e
coste de funcionamiento.
Operacion de limpiez
extremadamente fa

Regulacion de caudal incluida.

j =7l orY [
> WET /
©) APLICACIONES DATOS TECNICOS
EkoPower | 100 12.0 14.0
230V - 50 Hz
Débit max
conuarx 9.1001h | 11.5001h | 12.800 I/h
Watt 90 W 110 W 125 W
Ampere 0,50 A 0,54 A 0,60 A
Hauteur de refoulement
Altura de elevacion 3.5m 45m 50m
Cord lenght
Longitudgdel cable 10m
120V - 60 Hz
Débit max
conuarax 3000 US gph|3500 US gph 4000 US gph
Watt 110 W 130 W 150 W
Ampere 1.08A 146 A 154 A
Hauteur de refoulement
Altura de elevacion 1.5 131t 16.4ft
Cord lenght
|DEA|_ CON Longitudgdel cable 20 ft

Green Reset 25 60 c € @
Intertek

Master DW 4.000 5.500

EkoPower - 10.0-12.0(12.0-14.0
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Ecopond

BOMBAS PARA FUENTES Y ESTANQUES
CON AMPLIA SUPERFICIE FILTRANTE

A

Q COMPACTA, VERSATIL Y PRACTICA

Una gama de bombas con filtro para juegos acuaticos
creada con una tecnologia innovadora, la cual ofrece altas
prestaciones con muy bajos consumos.

f©) DETALLES @) DIVENSIONES

—=]

==
L1

Base de soporte muy ancha con Amplia superficie filtrante. ’
rejilla de aspiracion. /|V /|V
@ 230 mm - 9.05” Ecopond 1 - 2: 100 mm - 3.93”
Ecopond 3: 150 mm - 5.90"
Ecopond 4: 220 mm - 8.66”

<55 EMBALAJE

2400 x 2400 x h 2600 mm
9.44x9.44xh10.23"

Extension del tubo telescopico. Equipado con tecnologia
SYNCRA Silent.
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APLICACIONES

Para crear un pequefio arroyo o una
pequefia cascada, esta suficiente
conectar un tubo flexible con @ 22
mm en la conexion especifica

del racor regulador. ~

Es posible regular el flujo del agua

girando la perilla. Este permite di-
Extension del tubo telescopico. / (rzlgge(?tggg. 61 1 LK G e

Boquillas para juegos de agua—__ :
incluido

Equipado |
con tecnologia
SYNCRA Silent.

@ JUEGOS ACUATICOS

BhkbGihD
© °

Waterbell Waterlily Single Daisy Double Daisy — Daisy Small 3 Stages  Foam Jet

Hasta 6 juegos acuaticos diferentes estan disponibles utilizando una amplia do-
Elaglin de serie y opcional. Para las caracteristicas técnicas, véanse las paginas
-45,

Ecopond | 1 | 2 | 3 | 4 Ecopond 1 2 3 4
230V - 50 Hz Rotor + axe + roulementss
— Rol o gt SGR0049 | SGR0053 | SVE0057 | SGR0048
epIt max
: 700 L/h 1350 | 2400Lh | 2.700Lh .
Caudal max. I 90624 | 90628 90628 | 90624
Watt 10W 23 W 40 W 45 W
Kit couvercle
Ampere 0.07 A 017 A 03A 0.21 A K;t Cug}’eﬂa 90628 90628 90628 90628
Hauteur de refoulement
Altura de elevacion 1.2m 1.8m 2,4m 3m Kit base 90629 90629 90629 90629
Longueur cale 1om
ongitud del cable Kit éponges
Kit egpogja 90630 90630 90630 90630
120V - 60 Hz
Débit max
Oonuiarax. | 185USgph | 357USgph | 568USgph | 714USgph 0 ACCESORIOS
Watt 8.3W 23 W 35 W 48 W
Ecopond 1 2 3 4
Ampere 0.13A 0.43 A 0.65 A 0.43 A —
Hauteur de refoulement m Iﬁgxgs%acuuéticos ACS000 - - -
auteur ae rerou
Altura de elevacion 4ft 6 ft 6.5 ft 9.9t 119
Longueur céble Adaptateurs : .
Longitud del cable 201t Racor — L]
Tugau télescopique B 1/2 3/4 3/4
c E c@m Tubo telescépico 90655 | 90675 | 90675
Intertek Courbes adaptateurs
K sogoeap - - 90632 | 90632

457



SICCE

AIR MIX PERFORMANCE

=

AIR FLOW (air volume suction capacity)

SICCE

AQUA3 |1m/3.28ft 0,6 m/1.97 1 04m/1.3ft
800
30 1/n 40 I/h
Uy - 7.92 US gph | 10.5 US gph
2500 80 I/h 120 I/h 150 I/h
21 US gph [31.6 US gph|36.9 US gph
4000 100 I/h 150 I/h 190 I/h
26.4 US gph [ 36.9 US gph | 50.1 US gph
6000 150 I/h 200 I/h 240 I/n
39.6 US gph | 52.8 US gph [ 63.3 US gph

Waterbell

Double Daisy

Waterlily Single Daisy

Para las caracteristicas técnicas, veanse las paginas 44-45

@ DAosTECNICOS

@D PIEZAS DE REPUESTO

i

Large Waterbell  Large Waterlily  Daisy Small 3 Stages Daisy Super 3 Stages Petunia

Iris

Aua3 | 800 | 1500 | 2500 | 4000 | 6000 Aqua 3 800 | 1500 | 2500 | 4000 | 6000
230V - 50 Hz 230V - 50 Hz
Débit max 750U | 1450 Lh | 25500 Lh | 3850 L | 5.800 L 90209 | 00210 | 902t | 0211 | SGROoI4
Caudal max. Rotor
120V - 60 Hz
Watt 125w | 165w | 42w | sow | 90 w
SGRO002 | 90210 | 90210 | 90210 |SGROO1S/A
Ampere 011A | 009A | 032A | 045A | 08A F—
Xe en ceran 90213 | 90213 | 90213 |SGROO13/A
Hauteur de refoulement Eje de cerdmica
Altura de elevacidn 1.4m 2m 29m 3m 3.8m
Longueur cble 10m O-Rings 90214 90214 90214 | SKT0029
Longitud del cable
120V - 60 Hz
Debit max 198 US gph|383 US gph|660 US gph|1018 US gphl1500 US gph @ DIMENSIONES
Caudal max. )
Watt 115W | sow | 33w | 44w | 141w 214 mm - 842
a )
AQUA 3 Sl g oa ;
Ampere 019A | 055A | 055A | 0.75A | 297A Mod. 800/ 1500 o&% g. i EEIH i"'!‘.
o3
Hauteur de refoulement = - = . I I"’!
i 47 | 65ft | 95ft | 10ft | 12 3 .
L Al , ;
Longitud del cable 20 ft 140mm-551" 246 mm - 9.68
AQUA 3
O = | v
Mod. 2500 Bl &= ke d
N /4000/6000 Q5| B S | gD
Intertek _;g — pary IE | E

458

170 mm - 6.69”



‘©) APLICACIONES

AIR MIX PERFORMANCE

(\a|

AIR FLOW (air volume suction capacity)

AYR

mix

PERFORMANCE

=
[
2
=
=
]
T

SICCE

AQUA3 |1m/3.28ft |06 m/1.97 1t 04m/1.3ft
800 - -
301/ 40 I/n
= - 7.92 US gph | 10.5 US gph
2500 80 I/h 120 I/h 150 I/h
21 US gph | 31.6 US gph | 36.9 US gph
4000 100 I/h 150 I/h 190 I/h
26.4 US gph [ 36.9 US gph | 50.1 US gph
6000 150 I/h 200 I/n 240 I/n
39.6 US gph | 52.8 US gph [ 63.3 US gph

I =l g g1 T @B
£

Large Waterbell - Large Waterlily — Daisy Small 3 Stages Daisy Super 3 Stages Petunia Iris

Waterbell

Double Daisy

Waterlily Single Daisy

Para las caracteristicas técnicas, veanse las paginas 44-45

& owosTECNICOS €D P2 DE REPUESTO

Aqa3 | 800 | 1500 | 2500 | 4000 | 6000 Aqua 3 800 | 1500 | 2500 | 4000 | 6000
230V - 50 Hz 230V - 50 Hz
Débit max 750 Lh | 1450 U | 2500 Lih | 3.850 Lh | 5.800 Lih 90209 | o020 | go2rt | o211 | SGRoots
Caudal méax. Rotor
120V - 60 Hz
Watt 125W | 165w | 42w | sow | 90w
SGROO02 | 90210 | 90210 | 90210 [SGROO1S/A
Ampere 011A | 009A | 032A | 045A | 08A Pp—
90213 | 90213 | 90213 [SGROO13/A
Hauteur de refoulement Eje de ceramica
Altura de elevacion 1.4m 2m 2.9m 3m 3.8m
Longueur céble 10m O-Rings 90214 90214 90214 | SKT0029
Longitud del cable
120V - 60 Hz
Rebitmax 1198 US gpn|383 US gph {660 US gph|1018 US gph{1500 US gph @ DIMENSIONES
Watt 115W | sow | 33w | 44w | 141w 214 mm- 8427
al ,
AQUA 3 RPN
Ampere 0.19A | 055A | 0.55A | 0.75A | 2.97 A Mod. 800 / 1500 o 8.5 ||}
oS3
fades derovenent | 4 7 | e5ft [ 9.5ft [ 10ft | 121t S| ="
L 3l ' . )
Longitud delcable 20 ft 140mm-5.51" 246 mm - 9.68
AQUA 3 P
- .
ce & D). Lv' 4?8655/060000 o | &5 é )
Intertek _ég = —r IE E

170 mm - 6.69”



APLICACIONES

breen Aesel

FILTRE EXTERIEUR A PRESSION POUR BASSINS
FILTRO EXTERIOR A PRESION PARA ESTANQUES

SOuD - aJyof

JD9

luup . suo

Pond [ e | o
dimension |- = | T L e
4000L

1060USgal | GR25 | GR25 GR25 | GR25 | GR25
880 UK gal

8.000L

2200USgal | GR25 | GR25 GR25 | GR40 | GR40
1800 UK gal

12.000 L 1XGR40[1XGR 40
3200US gal | GR40 GR 40 GR 40 1XGR25|1 X GR 25
2600 UK gal

16.000 L

4200USgal | GR40 | GR40 GR60 | GR60 | GREO
3500 UK gal

18.000 L 1XGR40|1XGR40 2X 2X 2X
4800 US gal | 1y GR 251X GR 25 GR40 | GR40 | GR40
4000 UK gal

20.000L 1XGR60[1XGR60|1XGR 60
5300USgal | GRG0 | GRED 1XGR25|1XGR25|1 X GR25
4400 UK gal

30.000L 1XGR 1001 XGR 00|  2X
7900 US gal | GR100 | GR 100 1XGR40[1xGR60| GR100
66.00 UK gal

B Carpas KO! y peces rojos en concentracion Su-
wsp.  perorabcm para 100 litros

A
i

LA SOLUCION IDEAL PARA MANTENER LIMPIO
SU ESTANQUE

Innovadora gama de filiros exteriores con lémpara UVC
incorporaca que garantiza agua limpia adurante todo el
anio. El sistema innovador ,EASY CLEAN" hace que el
mantenimiento de su estanque sea placentero y efectivo.

Peces rojos en concentracion inferior

(k.2 b cm para 100 litros



©) CcOMO FUNCIONA

3 fases de
e mecanica (esponjas)
e bioldgica (bio balls - no Green Reset 60-100)
e esterilizacion (lampara UV)

limpieza:

@ DwosTECNICOS

EAsY CLEAN

TECHNOLOGY

1. Agua que entra - el agua sucia es aspirada por la bomba y llega al filtro

2. La filtracion mecanica actua capturando la suciedad, dando asi
como resultado un agua cristalina

3. Las bio balls promueven y preservan las bacterias benéficas ne-
cesarias después de cada limpieza (no Green Reset 60-100)

4.La accion de la lampara UV elimina el efecto verde del agua y
reduce las algas unicelulares en suspension

5.Agua que sale ->el agua limpia se devuelve al estanque

6. Control de la funcion de desagote del agua sucia

7.Nivel de limpieza para un resultado efectivo: jNO ES NECESARIO ABRIR
EL FILTRO PARA EL MANTENIMIENTO ORDINARIO DE LIMPIEZA!

8. Indicador luminoso de la l[Ampara UV

9. Salida para desagotar el agua sucia

GreenResst | 25 | 40 60 100
230V - 50 Hz / 120V - 60 HZ

Dimensions @380 x460mm | @380x670mm | @502x583 mm | @502x783 mm

Dimensiones #1496 x 18.11" | @ 14.96 x 26.37 @19.76 x 22.95 @19.76 x 30.82

Volume du filtre

Tolme it 251 -6.6USgal | 40L-10.6US gal [60L-15.85 US gal[100 L - 26.41 US gal

UVC Lampe

Lampara BV 10 Watt 20 Watt 2 x 20 Watt 2 x 25 Watt

Pompe conseillée Syncra HF Syncra HF

Bomga recomendada Master DW 4000 | Master DW 5500 EkoPower 12.0 EkoPower 14.0

Eponges filtrantes 2 pcs 4 pcs 3 pcs 5pcs

Esponjas (vol.9.3L/246 USgal)|  (vol. 18,6L /491 (vol.27L) (vol. 451)

Bio balles 120 pcs 120 pcs

Bioballs (vol.2L/0.53 US gal) | (vol. 2L /053 US gal)

Dtugaux embout camnelé |~ 40/32/25 mm 40/32/25 mm 50/38/32 mm 50/38/32 mm

0 tudos portagoma 1.60/1.25/1.00" 1.60/1.25/1.00" 1.96/1.5/1.26" 1.96/1.5/1.26"

Longueur cable

Longitud del cable 5m/16.4 ft 5m/16.4 ft 5m/16.4 ft 5m/16.4 ft

Pression maximale

P 04bar-58PSI | 04bar-58PSlI | 04bar-58PSI | 0,4 bar-58PS|

€

A ¥

Estos filtros no incluyen la homba de agua, que
va sumergida en el estanque. Puede consultar el
modelo de bomba Sicce recomendado en el cuadro
adjunto.

3 FASES DE LIMPIEZA: mecénica (esponjas), bioldgica
(bio balls - (no Green Reset 60-100) y esterilizacion
(Iampara UV).

Facil de usar gracias a la tecnologia Easy Clean

Salida con alta presion, ideal para cre
Disefio compacto y facilmente mi

© 3
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Guarantee
Pond - Gartenteich -
Bassin

KIT ESTANQUES HAZLO TU MISMO

“ CALIDAD TAMBIEN SIGNIFICA OFRECER
UNA SOLUCION MAS SIMPLE

El primer estanque flexible  preformado,  disenado
para brindar una facilidad de transporte e instalacion
excepcional,

) COMO FUNCIONA

> COMPLETOS - todos los kits estan provistos de los
componentes necesarios para instalar con gran faci-
lidad un estanque profesional.

Aspecto natural, resistente a las abrasiones.
SUMAMENTE ROBUSTO.

Ideal para la biologia del estanque.

j D
462 @ .




Happy Pond kit 2

Capacidad: 275 | /60 US gal

Dimensiones: 92 x 112x46cm/36.2x 44 x 18"
Bomba: Syncra Pond 1.5*

Cascada: incluse / incluida

Juegos acuaticos incluidos:
Large Waterbell / Large Waterlily / Daisy 3 Step

Happy Pond kit 4

Capacidad: 550 L / 120 US gal

Dimensiones: 135x 112 x 61 cm /53 x 44 x 24"
Bomba: Syncra Pond 3.0*

Cascada: incluse / incluida

Halley: inclus / incluida

Juegos acuaticos incluidos:
Large Waterbell / Large Waterlily / Large Daisy 3 Step / Petunia

=g+$+ﬂ+‘+£

Pond

\SICCE

Water plays Streamlet Halley

Happy Pond kit 1

Capacidad: 120 L / 25 US gal

Dimensiones: 92 x 66 x 30 cm / 36.2 x 26 x 12”
Bomba: Syncra Pond 0.5*

Juegos acuaticos incluidos:
Waterbell / Waterlily / Single Daisy / Doble Daisy

Happy Pond kit 3

Capacidad: 400 L / 88 US gal

Dimensiones: 122 x 102 x 46 cm /48 x 40 x 18”
Bomba: Syncra Pond 2.5*

Cascada: incluse / incluida

Juegos acuaticos incluidos:
Large Waterbell / Large Waterlily / Large Daisy 3 Step / Petunia

Happy Pond kit 5

Capacidad: 680 L / 150 US gal

Dimensiones: 178 x 147 x 61 cm / 70 x 58 x 24"
Bomba: Syncra Pond 3.0*

Cascada: incluse / incluida

Halley: inclus / incluida

Juegos acuaticos incluidos:
Large Waterbell / Large Waterlily / Large Daisy 3 Step / Petunia

* Para detalles técnicos, piezas de repuesto y accesorios, véanse las paginas especificas de cada producto.
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JUWEL

AQUARIUM

( ’ g1 36 ——101—41
: J < ; %
- T E——
%, L lu e
O Litros ca. 1251 ca. 1801 ca.3501 ca. 4501
Dimensiones
(/7 (LxWxH) 81x36x50cm  101x41x50cm 121 x41x55cm 121x51 %66 cm 151x51x66cm
Acuario
# Dimensiones
(LxWxH) 81x36x73cm 101 x41x73cm 121 x41x73cm 121x51x80cm 151x51x80cm
Unid. de base
lluminacién | ;otiing: 2% Lighting: 2x Lighting: 2 x Lighting: 2 x Lighting: 2 x
14W LED 23W LED 29W LED 29W LED 31W LED
(590 mm) (895 mm) (1047 mm) (1047 mm) (1200 mm)
Tipo de Filtro Bioflow M Bioflow M Bioflow M Bioflow L Bioflow XL
Bomba 5001/h 6001/h 6001/h 1000 I/h 1000 I/h
Calentador 100W 200W 200W 300W 300W
Colores ® 9 @ ©9 O ©® O ¢ O ¢
bl w Iw dw bl w Iw dw bl w Iw dw bl w Iw dw bl w Iw dw

RIO -CLASSIC LINE

Disefo siempre actual, técnica perfeccionada
y elaboracién cuidadosa - un acuario Rio
de JUWEL acentua discretamente el mundo subacuético disenado por usted.

Mas informacion en:
www.juwel-aquarium.com

COLORES DISPONIBLES

@ TO

Black White Light Dark
wood wood

TAMANOS DISPONIBLES

Rio Rio Rio Rio Rio
125 180 240 300 400

LE@

464

Rio 240

Biofiltro interior de gran volumen que
funciona por el principio de doble
corriente de agua

lluminacién de bajo consumo gracias a
la JUWEL LED technology

Calentador regulable integrado de
forma oculta en la carcasa del filtro

@ (¢



JUWEL -
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Litros ca. 1201 ca.2001
Dimensiones
(LxWxH) 61x41x58cm  71x51x65cm
Acuario
Dimensiones
(LxWxH) 61x41x73cm 71x51x80cm
Unid. de base
lluminacién Lighting: 2 Lighting: 2 x
x 12W LED 14W LED
(438 mm) (590 mm)
Tipo de Filtro Bioflow M Bioflow M
Bomba 5001/h 6001/h
Calentador 100W 200W

Lido 200 [T . P9 @ ©O

w Ilw dw bl w Iw dw

LIDO — ELEGANT LINE

Gracias a su disefo discreto, nuestros acuarios Lido se adaptan con elegancia a cualquier

entorno. Déjese sorprender por la elegancia con sistema.

Mas informacion en:
www.juwel-aquarium.com

I

-

TAMAROS DISPONIBLES COLORES DISPONIBLES
i

Lido L|do Black White Light Dark Lido 200
120 wood wood

lluminacién de bajo consumo gracias a Biofiltro interior de gran volumen que Calentador regulable integrado de
LEB funciona por el principio de doble forma oculta en la carcasa del filtro

la JUWEL LED technology
corriente de agua
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VISION — EXCLUSIVE LINE

Viva la fascinacion de un acuario desde una nueva perspectiva. El modelo Vision de
JUWEL el acuario realza el efecto de profundidad gracias a sus cristales frontales
curvos, ofreciendo una vision sorprendente de su mundo submarino.

Mas informacion en:
www.juwel-aquarium.com

TAMAROS DISPONIBLES

Vision
180

1e6d

466

Vision
450

Vision
260

[luminacion de bajo consumo gracias a
la JUWEL LED tcchmo\ogv

COLORES DISPONIBLES

J

Dark
wood

Black White Beech

Biofiltro interior de gran volumen que
funciona por el principio de doble
corriente de agua

@

Litros
Dimensiones
(LxWxH)
Acuario
Dimensiones
(LxWx H)
Unid. de base

lluminacién

Tipo de Filtro
Bomba
Calentador

Colores

f i 20F 1T
31 L&a/“\‘ 32,2 1 46 61
92— —121—— —
>7|5144
2 4 D T I - 151
I
s -
' T
R 2 ®
\ Il
: e
ca. 1801 ca.260| ca. 4501
92 x41x55cm 121 x46x 64 cm 51x61x64cm

92 x41x73cm

- JUWEL

AQUARIL M

R |

121 x46x73 cm 151 x61x81 cm

Lighting: 2 x Lighting: 2 x Lighting: 4 x
19W LED 29W LED 31IW LED
(742 mm) (1047 mm) (1200 mm)
Bioflow M Bioflow L Bioflow XL

6001/h 1000 I/h 1000 I/h
200W 300W 300W
® @ @ @ @
bl w be dw bl w be dw bl w be dw

Visior 180

©

Calentador regulable integrado de
forma oculta en la carcasa del filtro
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ca. 190! ca.3501

Dimensiones
(LxW x H) 98,5x70x60cm 123x87 x65cm
Acuario

Dimensiones
(LxWxH) 985x70x73cm 123x87x73 cm
Unid. de base

lluminacién . Lighting: 2 x
Lighting: 2 x 12W LED (438
14W LED
(590 mm) mm) & 2 x 23W
LED (895 mm)

Tipo de Filtro Bioflow M Bioflow XL
Bomba 600 I/h 1000 I/h
Calentador 200W 300W

Colores & 0@ @ oy )

bl w be dw bl w be dw

TRIGON - SPECIAL LINE

Los acuarios Trigon convierten cualquier rincon de la habitaciéon

en un punto decorativo que atrae la mirada.

Mas informacion en:
www.juwel-aquarium.com

TAMANOS DISPONIBLES COLORES DISPONIBLES
‘ A i' .
Trigon Trigon Black White Beech Dark Trigon 190
190 350 wood

lluminacion de bajo consumo gracias a Biofiltro interior de gran volumen que o~ Calentador regulable integrado de
LEE la JUWEL LED technology ( funciona por el principio de doble @ forma oculta en la carcasa del filtro

corriente de agua
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PRIMO LED THE SIMPLE
INTRODUCTION

Descubre la fascinacion vy la variedad de tu propio mundo
submarino con nuestro Primo Led.

Méas informacion en:
www.juwel-aquarium.com

TAMANOS DISPONIBLES

iTh

Primo Primo Primo
60 70 110

Bajo encargo

[luminacién de bajo consumo gracias a Biofiltro interior de gran volumen que
LED la JUWEL LED technology funciona por el principio de doble
corriente de agua

468

Més luz a través de las lamparas
suplementarias LED Novolux

AQUARIUM

| JUwEL

p————

B
Calentador regulable integrado de
forma oculta en la carcasa del filtro



DE EFICACIA COMPROBADA MILLONES DE VECES:
El sistema de filtracion JUWEL Bioflow

. Fase de filtro

AgquaHeat

Calentador regulable
Calentador regulable integrado de

Alta velocidad de circulacion
En la zona superior del sistema de filtracion la
rmanera invisible en el circuito de agua. velocidad de circulacién aumentada garantiza

una filtracién mecanica y quimica 6ptima de

Eccoflow

Bomba de circulacion
Bomba de circulacion altamente

su acuario.

eficiente y extremadamente
silenciosa de la nueva generacion

. Fase de filtro

Eccoflow, con eje de rodete de doble
apoyo. Baja velocidad de circulacion

La velocidad de circulaciéon reducida en la
zona inferior del sistema de filtracion favorece
el desarrollo de bacterias en el dmbito
anaerdbico, que es de importancia esencial

para la filtracién de un acuario.

Ventajas Multiples medios filtrantes
Sistema de filtracion interno de eficacia Los medios filtrantes perfectamente adaptados entre si garantizan
comprobada millones de veces una optima filtracion.

Manejo sencillo
Cuidado y mantenimiento

bioPad

especialmente sencillos )
Algodon filtrante

gracias a las practicas cestas
de filtro.

Volumen de filtracion
Gran volumen de filtracion

bioCarb OPCIONAL

Esponja de carbon activo
para un rendimiento de
filtracion especialmente alto y

S 339

para una larga vida util. Nitrax : e 4 Clrax '

Esponja de carbon activo Carboén activo
Limpieza de 2 fases WOERES L omente eficaz
Excelente filtracion gracias al
principio de doble corriente bioPlus coarse . Carbax
de agua para el desarrollo Esponja filtrante de s Granulado cerdmico
optimo de bacterias de filtro. poros bastos
Méxima seguridad bioPlus fine M} Phorax
No hay empalmes de tubos Esponja filtrante de Eliminador de fosfato
flexibles que lleven hacia poros finos

fuera. El agua se queda
dentro del acuario
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JUWEL ©

AQUARIL M

ppe—m——

SOIJOS400V

ACCESORIOS

EASY FEED TERMOMETRO DIGITAL 2.0 AQUA CLEAN
El comedero automatico « Para el funcionamiento debajo e Ideal para limpiar el filtro de JUWEL asf
. del agua como el suelo de fondo
apropiado _
) « Adecuado para agua dulce y salada » Adecuado para alturas de acuario
para el acuario JUWEL. de 30260 cm

e Inclusive pila

« Dosificacion regulable * Sencilla aspiracion del agua mediante
* Se pueden programar hasta dos Quickstart
dispensaciones de comida al dia e Inclusive adaptador para limpiar el filtro
interior de JUWEL

Mas informacion en:
www.juwel-aquarium.com
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JUWEL

A0OUARI UM

Helialux LED LIGHT UNITS

Para el reemplazo simple de su unidad ligera T5

HeatControl

Disipacion de calor 6ptima utilizando

panales de aluminio

OptiLight
LEDs blancos y azules para un amplio
espectro de luz

7

NOIDVNIINNATI

ActivePor

Membrana de alta tecnologia como
barrera contra la humedad

(_ AntiScratch
- Vidrio de seguridad, resistente a los

arafazos ya largo plazo

EasyFit

CCompatible con tu acuario JUWEL

PERMITE TRANSFORMAR UN ACUARIO JUWEL

; Helialux Day+Night Control
T5 EN ACUARIO JUWEL CON ILUMINACION LED

Para controlar el LED HeliaLux

PRODUCTO MODELO e Facil arranque con perfiles de luz reprogramados
o Rutinas diarias controlables individualmente con 8 escenarios

. e Hasta 7 perfiles de luz programables
HeliaLux LED 550 Trigon 350 o Control independiente de LEDs azules y blancos
24 Watt W o lluminacién azul de la luna
HeliaLux LED 600 '
4 Watt = Lido 120
HelialLux LED 700 Trigon 190, oh 24h
28 Watt @ Lido200 -1
HeliaLux LED 800 R 195 : a
28 Watt = 2 -
HeliaLux LED 920 .
35 Watt @ Vision 180,
HeliaLux LED 1000 Rio 180,
45 Watt W Trigon 350
HeliaLux LED 1200 Rio 240, Rio 300,
54 Watt e Vision 260
HeliaLux LED 1500 Rio 400,
54 Watt a0l Vision 450
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HiLite Tubes T5 DAY 53

Bright, stimulating light

=W e DAY PRODUCT proD.-cobE| pu |  EAN-coDE

R T

1111
] R 11111117
g e DO R 11111101

et et JI
; PR = 111111
HiLite Tubes TS5 NATURE 2

Warm, natural light

PRODUCT PROD.-CODE| PU | EAN-CODE

e IR T T
N | 1111
e e I
R 111111
T 11111
N 11111
HiLite Tubes T5 COLOUR 153

Emphasises red and blue colours

= - W G COLOUR PRODUCT proD.-coDE| pu |  EAN-coDE

"
F e oo e TR 11111111
i L S ][ 1 ]]
; wecmn, e N
’ decbn s (I
I e o A
; (P 11T
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HiLite Tubes T5 BLUE 153
Actinic blue light
B — | probuct [erop-covef pu | ean-cobe

HiLite Blue || " ||
e Bue 86724 B [IIILIIZILILILI L';'LL"!'!'!
HiLite Bl
B0 et 86728 1 4||A|gL|L|U|3||||l|LU|!LU!"
HiLite Blue || " ||
i Blue 86735 B cIJILIIZII5||7|I3| ILIL|7||3||!IJ
HiLite Blue || || ||
e Bl 86745 v, [IJILIIZIISIIYIISI ILILIJI!IJQ
Al s | AO O
T R 1111

HiLite Blue oorss 1 JINLIRILO

1200 mm/54 Watt 225737867565

HiLite Tubes T5 MARINE i

Bright White light

"= o ME e MARINE I ] [ ] e
Zggtri rnn/l?2r|4n3v - 86624 1 4||[|]|_|,_||2||5||7||3||||z|3|!5|!s|l|1!|7|||
TR 1 111
%it; nnfl/agrgrxatt 86635 1 4"[I,'_lzl|2“5“7"3||||z|3|!s|6|3"5|3|||
;{;I_Sitri mi fsn\?v - 86645 1 4||[I]|!||2I!5”7"3||||§|3|¢|5|6|4|5I!"
R 11111
S e N
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TRASERA CLIFF LIGHT 60X55CM

TRASERA CLIFF DARK 60X55CM
474

CLIFF DECOR CONCEPT

- Tridimensiénal con gran efecto de profundidad
- Se puede elegir entre dos colores diferentes

- Se pueden cortar facilmente a la medida
de su acuario.

TERRAZA CLIFF LIGHT 35X15CM
TERRAZA CLIFF DARK 35X15CM

CUBRE FILTRO CLIFF LIGHT
CUBRE FILTRO CLIFF DARK




TRASERA STONE CLAY 60X55CM
TRASERA STONE GRANITE 60X55CM

STONE DECOR CONCEPT

- Tridimensiénal con gran efecto de profundidad
- Se puede elegir entre dos colores diferentes

- Se pueden cortar facilmente

— a la medida de su acuario.
o
———
[T

CUBRE FILTRO STONE CLAY
CUBRE FILTRO STONE GRANITE

TERRAZA STONE GRANITE 35X15CM

STR DECOR

STR BACKGROUND

- Estructura atractiva
efecto corteza

TRASERA STR600 50X59CM




dVIN 4d VOV

476

AGUA DE MAR

Con estos productos puedes convertir el agua dulce en agua de mar,
Todos los acuarios JUWEL estan preparados para el funcionamiento.

SeaSkim TS

El skimmer apropiado para los acuarios JUWEL.

« F4cil instalacion en el acuario HiLite BLUE
+ Bomba Eccoflow de bajo nivel de ruido Actinic blue light

* Ajuste individual de la produccién de espuma

» Desnatado altamente eficiente, probado cientificamente

» Adecuado para acuarios con un volumen de hasta 500 litros

HiLite MARINE

Bright white light

|

UWEL
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ESPECIFICACIONES TECNICAS

- PRIMO 60 PRIMO 70 PRIMO 110 LIDO 120 LIDO 200 m RIO 180

Litros
Dimensiones
(LxWxH)
Acuario

Dimensiones
(LxW xH)
Unid. de base

lluminacién

Tipo de Filtro
Bomba
Calentador

Colores

—61—3)

62374
t B

ca.63|

61x31x37cm

61x31x62cm

Novolux LED
60
1x8W

Bioflow ONE

3001/h
50 W

bl

—62—+44—

ca. 70!

61x31x44cm

61x31x62cm

Novolux LED
60
1x8W
Bioflow ONE
3001/h
50W

bl w

81 x36x45cm

81x36x73cm

Novolux LED
80
1x105W
Bioflow Super
5001/h
100W

bl

ca. 1201 ca.2001 ca. 1251 ca. 1801
61x41x58cm 71x51x65cm 81x36x50cm 101 x41x50cm
61x41x73cm 71x51x80cm 81x36x73cm 101 x41x73cm

Lighting: 2 Lighting: 2 x Lighting: 2 x Lighting: 2 x

X 12W LED 14W LED 14W LED 23W LED

(438 mm) (590 mm) (590 mm) (895 mm)

Bioflow M Bioflow M Bioflow M Bioflow M

5001/h 6001/h 5001/h 600 1/h

100W 200W 100 W 200W

bl w Iwdw bl w Iw dw bl w Iw dw bl w Iw dw

RIO 240 m RIO 450 VISION 180 VISION 260 VISION 450 TRIGON 190 TRIGON 350

-
31
1

15—

R - o] %
1 g 46 o
e wiE—de ¢ oo /
92— 121 1 l

:

———98,6—

] ‘\&\
|

—123——

T — I . o7
s ; —— ; e—— | ] ——
| T
! 11— l ] | | B
ca.2401 ca. 3501 ca. 4501 ca. 1801 ca. 2601 ca.4501 ca. 1901 ca.3501
121 x41x55cm 121 x51x66Ccm 151 x51 x66cm 92x41x55cm 121 x46x64cm 151 x61x64cm 98,5 x70x 60 cm 123x87 x65cm
121 x41x73cm 121 x51x80cm 151 x51x80cm 92x41x73cm 121 x46x73 cm 151 x61x81cm 985x70x73cm 123x87 x73 cm
- - - " . o e Lighting: 2 x
Lighting: 2 x Lighting: 2 x Lighting: 2 x Lighting: 2 x Lighting: 2 x Lighting: 4 x Lighting: 2 x 12W LED (438
29W LED 29W LED 31W LED 19W LED 29W LED 31W LED 14W LED ) & 2 x 23W
(1047 mm) (1047 mm) (1200 mm) (742 mm) (1047 mm) (1200 mm) (590 mm) LED (895 rmm)
Bioflow M Bioflow L Bioflow XL Bioflow M Bioflow L Bioflow XL Bioflow M Bioflow XL
600 I/h 1000 I/h 1000 1/h 600 1/h 1000 1/h 1000 I/h 600 I/h 1000 1/h
200W 300W 300W 200W 300W 300W 200W 300W
® o O GO O O O P O e O U O 9 o I
bl w Iw dw bl w Iw dw bl w Iw dw bl w be dw bl w be dw bl w be dw bl w be dw bl w be dw

bl=black w=white Iw=light wood dw=dark wood be=beech
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AQUARILM

aquatlantis

FICHATEQNICA | FICHE TECHMIQUF | DATASHEET | REGISTROTECNICD | DATENBLATT | TECNICD

dimensies | imernsions | Dimeansiones | Atmessangam i
Cirmvefis oo 1L ddsit

dpuarium: 0= Bxl0em
Vatuma: 100

Package. 30,2615 56200m

Gat | Couteur | Colaor | Caotor | Farbe | Colore

© i ==

Aieght
F_i'ruqum Ej'ﬂ.lﬁg ; Fﬁagr 0,730Kg

Equipameata Inclyldn | Equpement nciun | Incleded Equipmant | Equipe Inclutiie | Inbegrifiens firiltung | Inclae Mirpszaturs

Filtrocde | Fillvaian | Flaeacidd | Faberung | Faanodg Decore:ka | Dbeoration | Decodnlion | Detoroean i
Opkaratieren | Dpoiranane

W TC-200 Firation System

o g il
s
consse o (@ D

Poster - :
an the Bock Sand 10Dg)

|.Il i

lismsmdcia | Ecliessn | Lighiiog | Bunensodn | Betsuciivng 1 lifuminisens m .

— '*=r—' NEW GENERATION LED.
!ﬁ - % 9 rh; =1,3W congurmption

Quantity Per Paflet - 108 Aquariums | Pallet Size - 1,20x0.98 m | Fallets Fer Truck - 28 Pallets
Fallut Weight- 372, TKg
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AQUARILM

aquatlantis

FICHATECHICA | FICHE TECHNWIUE | CATASHEET | REGISTROTECMICD | DATENGLATT | TECNICD

Crmenzdas | Dimensions | Dimensiones [ Abmessungen |
Dirrvensiziah il

Bauarmrm 35x1Bx35em
Valume: THL
Fackage: 3518 2x3scm

Cor ] Cewloir | Colacr | Color | Farbe | Calare

© [y =

i
Produbt-3774Mg Package 01523

CEquayiamant Inciilda | Egulpsmen et | (ncpded Egulpment | Egqutips inctulde | inbogstions fussensng | (ncusa dnrexn i
Filbraedn | Fabiration | Fatteacdn | Filtarunig | Earagoan Dﬁfﬂt’qw | Decerasnn | Deerrdiiog | Clararailitm |

[eks=alinnen | Breooamme
IEEEE TC-200 Filtration System

ACUIED .
coasse o ) .| Foster - i

o e Bisch Sand |S00gl

o e e Tt vt e Bl e e — i

(furmirspcien | 2Clrage | Lighting | lurmireddn | Seluiahiong | Muminationa [T ——

— % —_— ‘NEW GENERATION LED
— b| 5 ;u,-___'_;: g '_f) @ = 2W consumption

GQuantity Per Paitet - 70 Aguariums | Pallet Size - 1,200,946 m | Pallers Per Truck - 28 Patlets.
Pallit Wamgni: 266,2Kg
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FIHA TECHIEA, |

Weight _
Product: S.094Kg

Packege. 0,208Hg

”@ .

aquatlantis

FICHE TECHMIOUE | DETASHEET | REGISTROTECMICO | DATENBLATT | TECKCO

Dimensdes | vfmengons] Dimenssnes | Abmessungan |
Rt s e Lt

asgunrmarn: A0 5% 2053 em
Voluime. 258
Packige &l IxETedéwm

Cor | Gouleur | Colour | Eslar | Farbe | Calare

© i =

Equégiarrums inclolde | Equiparmint inclus | inclodnd Egiipmaent | Equlpe inclilde | bhhiegrifiaos bimdstung | ineiiss Aireartirs’

Willmgr o | Firealasn | Fiitraeidn Fattwwuri | FilraEsan

PEPEES TC-200 Firation System

e .
COARSE FOAM ' .]

Decosnda | deaeptian | Desaratan | Vet acds |

[ebrateren | Diccranpr

Hozter
& The Back

Eandlm-;]

l i b n-m-.-!' B Rt TR e

{turminecho i Etwnq-rlLLq'JHn-g.llll.rnuzu-ﬂll I Beleachiyeg | Humiretiois

] 99

NEW BENERATION LED

= 2,4W consumption

Quantity Per Pallet - 60 Aquariums | Pallet Size - 1,20x0,88 m | Pallots Per Track - 340 Pallets

Paliit Waight 329 BKg



ACUARIO KIT AVC 50
AQUARILIM

aquatlantis

FICkHA TECHIC A I ECENIGLH DATASHEET REGIST RO TEOMID IATEYEELA | o il o |

Cirmenaied | Dimensmns | Oomenssnes | Sl MASS LR
Drmerisiand i awsiid

hougrumn: SISl bem
i e AL

Vackane, albheta deafem

Cor | Oouleur | Catour | Clor | Farbe | Codare

@ Jm -

Prodoct: 9,332Hg Fackage: [.Z9EKg

Equmpamiils Inelulss | Equipamsdnt el | Indfused Enmpmont | Eguipn Iselusdo | Inbegriflams Ligrlsining | Incluss Arerzsiucs

=iira=4d& § Filkrakinr | FiErpmda | Fiibpreh § Filirazmng Dearachi | Tidenrzimnm | Bpedealicn | Oupergeidm |

Dok biomein | Oegoramos

EEEEEE TC-200 Fitrason System

netar 5
ACTIASTE Poste ) Ty
CAREIY '. art the dkack M:r-"-'l'.; .
ot o e
ROARSE Finakl '- - i
oandg | Thal

Foinpeinreyis Wi e iy I'I'r|.'| g yp| Wy i igeegnidy W i mied § £ gt Mo rr b | e® fael peiTioe Huirdetmyg | B biuce STFErDEs e
Powarrenpmaiel A6 | EoClaragh | Laprsmey | Niemvsbgditn | esangnidiang 0 Lmmansg T nnss 3 -
|| e PR

. MEW BENERATION LED
' s -:"_ F = AW consumplian

Quanhty Per Paltet - 38 Aquariems | FalietSge - 1,20x0.80 m | Faliats Per Trock - 33 Pallets
Pallist Weeight: 357, 7Kg
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ACUARIO ADVANCE LED 40 \@ =
AQUARILIM

aquatlantis

himenades | Dimensions | DimeEnsiones |
dbenpssangen | Bimansion

bnuaeimm &1, B0, 5x2? Bem
Wislurmn: Al

Girkage: &2 il dxd8 dem

Goe | Coidewr | Cotaar | Coler | Farbe | Coloara

© i -

Froduc: bA%aKag Pachage: 304K

Equupamento Iscinddo | Equigemant Inoliss | Inclisdos Saudipmen) | Equpo Wiclamo | Inbegrithiss Aushustieg. b inclusd AHooaturg

EaxspBon Flleraticn Sysuem i figend
NEW GEMERATION LED b caite ey

FRERS | 10
el |
s s g ‘

Chkantdy Per Pallet - 7Aquariums | Pallst Sice - 1,20x0,88 m | Palless Far Truck - 30 Pallais
Fallel Weight, 3867, 7Kg

; o MINI BIOBOX | e

- ':2 ﬁ-'l'll' BRsumpticn
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ACUARIO ADVANCE LED 50

AQUARILIM

aquatlantis

Hempnsges | Thmentans | Dhibeasongs |
Abmessengen | Dimamsam (v

Soyarium: S0xdhaESem

Wolrme &EE

Pk 50, 725 5534, Sem

Cor| Bowuleur | Calour | Color | Farbe | Gotore

ACYRHTE LED S0-001 )
@ i ==

fresomif

HIRAuCE b.EﬁJ’.Hq R Ll R (u L] EI.!.':'I-&H.-:';

Equipamento Indluido | Equipermant Inclas | ncluddd Eruipamnt | Equipo Includo | Inbogitltemrs Samrustaigd |scme St riatars

Harmrunas i | Eoiamagse | Lsghiarm | Miumnacien T Balauchiieng P | Fenranim | Far PR g ang | P rgeeana

TS T TS T

AUbErE pE AL

1-‘_ PRI =!
il. :' u.l..{l | —pa— ELEEE: Eﬁm Htll.-:F‘l_.;:'rl-l.l-u-lﬂ:':'rll .
1 Gt bt Sibert bhages!

MEW GEMERATION LED

L |
i " = 6W cansimpticn paewss )
e | ACTIATED
| - CARDON 5 ' ﬂ
' Lt ' 1 s j ﬂ"’ l__';,,;". ’ EERRSE by 55 . .
- | I._ v :
| EOUACLAY &5 . ‘

Ckzntity Per Pailet - 36 Agquariums | Fallzl See - 1,20x0.80 m | Pallets Per Truck - 33 Pallets

Failat Winght; 263Kg

F

L
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ACUARIO ADVANCE LED 60

AGUARILIM

aquatlantis

484

Prodirl E,Ilﬁll.!-.lﬁlffg

u‘.l-&-'.:li'ﬁq

Fihlmane

| st m i tesd |

rI|-||| - Tl=irE 8

ﬁ|l_lll'l'.'l.|! =i |

Abmias Synga n b BiemEnsian (ks

Vil e Sil

Fac ko

o

Snnarinm: S A0 EEom

60 I3 S I5em

Loatedur | Golodre | Color | Farbe | Cobare

AIeASCE LED &0-230H

LTI

0¥1ay

i i o A 2 | Eipssmeany Tmcius | Insegditd Eqinpminm | Emtiipa Wnctunga [ nregreliens Asar meums | INCuss ATIEESIETR

LZI-.

niit

MEW GEMERATION LED

=MW consumphicn

y Par Pallet

36 Aguariumis 1 Pallsl 5
i -"'-- ht;, 350, 7Kg

MiNI BIOBOX 1
Easyfrem Flkrazan System
Compleae Syseem durhetsd

Fallets Per Tru

1252095 m |

PP P Enged i 00 .
i bl e gl @il

HEATER E iyl W

FaERs | )

TPAATED
Ll'-h"l. W '.'

COSR=: fam 3= . .

ALJLLACL AY KT -' '

w - 14 Palleis



ACUARIO ADVANCE LED 80

AQUARILIM

aquatlantis

i 3 i 1] e o i T i S & 4 3 .
(oL LR | il e FRILL R (IR R d | 8 ¥, 1 AL TR P | LlaTEME

Limmensoes | Chmigrieans | Dimanedoneg |
.l"-.'r.'ﬁE'_-‘l_-".'ll_]J_'ﬂ' | [imangisand (Lass kil

dppuariarm: Blx3xslcm
Wajymye: Yol

Pachage: 8131 xd7em

war | Couteur | Colour § Gobar | Farbe | Colame

-'-’.I'I-'J-r-lI;'E LEA 5‘-':' i)l
© iy e
5K a2 ERAL Y

F

Waight

Produil 1|',‘l,|!|-':r-!‘\-|";.g Fir ke :1-&5":.-!

Easimmivinide Vel | Eguean el o les | e lladea Eguapiiind f Eqiulpn IFspriibsia § LA g il Adlarlinling | Wnchaka AlTrErzdinge

WS | LLUrage | Lagivinreg | Dluonideeontan | i ldistRitamdg Sk e 1 aRiE | FRrassdin R JUELIET | Filirme i
|y P ngi

- LI IVERSEL PLIME Exry s AL h

| v Dy b g
1 P— BIOBOX 2 s
. - : EasyBex Filtration Sytiem HEAIH::::?{D-:-J- Loy

15| NEWGENERATION LED Camplnte System licked iy
4 || =16W consumption FBERL |

ACTIWAFET)
LAREIHN & . '
COAREE fnamm L . a
FHTTETIE 'a

iRskodo)s.

Lluantety Fer Pallet - Aquartums | Fallet Size - 10000, %6 m | Pallets Par Truck - 28 Palbets
Fallai Waighi: 368, 4Kg
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ACUARIO BERMUDES 60 LED \AQ =
,-\ AQUARILIM

aquatlantis

486

% - - - - ™ - r r 1
L psgs | Lhimensiang | Demansipres |

ANFRaesifeyen | DHmdi i

Al 2 Hem

A fad 0 meinin

I~ o= " [= Ll I." 10" 1 e | "
(ol RTHE P T oiaEr | Lodar | FErbe | Lol

AFSTRELEGE = AN ()

@ i -

Disponible: L TR TR ™ ) L

=) M) -

colores: negro, blanco

Eguspamanta inceulee ! Sauipemean incion | included Eqtapman. | Emihed Intiusde | Inpagriffene aewrdszieng | Insiuss Atrecoamira

pt= i | UMIVERSAL PUMP Extybius 750 .

MINI BIOBOX 2
ExsyBlok Filoration Sysoem HEATER Fasphiim S0

NEW GENERATION LED TR A —
% = 10W conzumpiiae
. *‘ﬁ s = _
wal) aj' o7 Ay =

a0 .ﬁr'|||.'|ri||m', 1 'I.?.[hl].'?n!-.m | 1 u - 28 Pallets
362, 3Kn

FRER Ry
THATED . ﬁ
.'.I:'E'-n P
AEE Saam I8 . ﬁ
ALNLLAT K ' ‘




F\::\ AQUAHJLM;‘.\

aquatlantis

Acuario BERMUDES 80 LED

Disponible:

Mesa madera

80 x 30 x70 cm
colores: negro, blanco

. - -
AICTRINN L Fe || mpALang | Limanaknnng |

Anmesaumgen | Dimiensiam
f r =
jussrinien BOx30x 506

=1y |

e,
g B2dE 5eblem

e

BEHMDES

OF 11 UES

Equsparmas ingulss | Binnpermeenn |nsiss | incissed Bosipment | Equips incimas | npsgriffne Aeerienma | molues Arsazars

| ¥l NEW GENERATION LED

I t1ﬁ'|||"|l'|'.|_|:l'||'|:|.'.'|"

V5199%)

y P tef - 14 Aguariurms
298Ky

UNIVERSAL | PUMP Eky § Lo 4200 t"
BIOBOX

EasyBioa Firaton i}"i[l.‘"l"l'l HEATER Eiigeflise 100N

Complere Spmaem nolder I

1202103 m !

FIRTR | |

AT IVATED
CAMIRIN Y ..
COMRSE byt L . w
sauncunr s () S —

24 Pallets

487



ACUARIO STYLE LED 80

AGUARILIM

aquatlantis

i 21kg

Equiparmmnio Mclpidg

.| -
PEYY
1
|

Pl v )

ICR
n

o1 15 AqQuariums
I 3]'.2.

488

= 1&6W coniu

"""'rl

mensdes | i

Hlail 2 red]

| Cimgnskones | Abfmeasungen

! Elxdhudlem H BT s hadAorm
{; Bt lem 107L
[ ~Auteur | Coloyr | Color | Tarbe slore
O9Rs0 0F3E]
STYLE RS BD - D2 T SIYLE LERBD
1R 1111
|:| ] —— 4 (]

tie | Sland | Mieeble | Sctirank! 8obali

UPPEa

SArumd | Ben
(Bl L=
STAND B ] ﬁ.‘-.' B0 -8
© i G ]
-1 R T WANNS4 ST

Eguimrment Inchys [ instused Egsgment | Egwipe ncbaide | imbegrilene Agrriatang | Inclpss Aireraturg

B

1 mg | Fras
g ll_llll]

PUMP £ iy Fluis 400 t‘

HEATER Emnyiitm 1000y

. —

8 B T P T Ty

UNIVERSAL

BIOBOX 2
EayBox Filumian Sestem
Casnplobe Lpbes i Lded

iEMERATION LED
reen | )
e
COARED fpam L - ‘

L LA 1 . &

gl pgn

Tfj

RLTIVATED
CAREDN S

W liEs | Iladed | It do § Inbisat the & e Duai

LM WITH

DOnR Fun

EASY FEERIND TROSTEN
Hithss F 5 TH H A
¥l 1 ¥

1, 2000 B kX3 Paliers

2Ky
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AQUARILM

aquatlantis

FIGHA TFERIGA FIGHE TREEHKIGHE FIATA SHEET | RERISTROTECKIC] | DATENELATT | TEGNICO

rmenshes | Bmensions | Dimensiones | Abmessungen |
Dimenabani (1ol

Agunimam: ‘.I[H'.I;ill:_r.ﬁ.l}cm Facaane T Sxé lxd 7 Hom
Stand 100wE0xTem Walurse. T45L

Cor | Cagléur | Colaur | Coler | Farbe | Colgre
09942 09943

© Jjiifing [y

ol | Mol | Stand | Mucie | Schroonl #Mobile

yvey 09944
100 - 001 £ 00 -

- 3911 GO 111111

Mroducy 30Kg Fackage. 1,366Kg 5 i ; |

Suigam it Inciuade | Equipaminnt tnelan | inclued Eaulamen | Eau(ps maluida | nbeqriinne Ausrilsting | inciusa Airazzatire

igirringsis | f-HH-F"-I-H i |1h-l.|.r|.q | Higranaershey | Blplieitiong | Fiiirmehs | Fiiaeasian | Flaoeas | h“-l!*'l-ﬂ'iﬂ'u:ﬂ.lr :
[ AR
UM EanFiue 5
HI m"-— . Wil Vg rsigtan
e - BIOBOX 1
mm Hl.llll'ﬁh:arjm lﬁﬂ
MEW RDENERATION LED Eomplemn Syvrem b - L

4 pesi {2) g
A e o Sy

= 22W consumption

alolols!

ediidt | TaEtes | Inctuded | |netiido | Innegrifen | nclisss

CH

AR LT
iiltindre
FEMES

Gamartity Par Pallet 10 Aguarioms | Padiet Seee: 1, 200,88 m | Paliaes Per Truck: 30 Pallets
Fatul Weighl - 33546

489




_4&- -
AQUARILM

aquatlantis

ELEGANCE EXPERT 60 7len

DATA SHEET | FICHA TECNICA | FICHE TECHNIQUE | REGISTRO TECNICO | DATENBLATT | SCHEDA TECNICA

DIMENSIONS | DIMENSOES | DIMENSIONES | ABMESSUNGEN | DIMENSIONI (LxWxH)

Aquarium: 61x40,4x55cm
Aquarium Weight: 23,8Kg
Package: 62x42,5x58cm
Package Weight: 1,2Kg
Volume: 136L | Capacity: 105L

AQUARILM

Cabinet: 61x40,4x83cm
Cabinet Weight: 26,1Kg
Maximum Weight: 150Kg
Package: 79,5x51,9x19,8cm
Package Weight: 0,9Kg

NOT INCLUDED

PALLET CHBINET

Quantity Per Pallet: 12 Aquariums
Pallet Size: 1,25x0,88m

Pallets Per Truck: 26 Pallets
Pallet Weight: 314Kg

INCLUDED | INCLUIDO | INCLUS | INCLUIDO | INKLUSIVE | INCLUSO

P 0

o EASY LED NOT INCLUDED
=] Lighting system with - NON INCLUS | NICHT INBEGRIFFENE
E ALUMINIUM HOUSING ERSY LED CONTROL 1 PLUS
o Consumption: ~ 20W gosr:[ri:tl::cg%::,umt Or two light units with
H .
-1 Protection Index: [P X8 Quantity: 1x

Code: 11613

PUMP EASYBOX®
BIOBOH@ 2 EasyFlux® 600 FILTER CARTRIDGES
. . With flow regulator

EasyBox Filtration System ’ O —

Complete System Included u
ACTIVATED

UNIVERSAL ® &y

Effective Filtration System HEATER

Excellent capability of biological, EasyKlim® 150W ‘ COARSE
mechanical and chemical filtration due With thermostat FOAM L

FILTRATION

to the action of the filter media.

<250L AQUACLAY S

Opfional Cabine
i =+ NOTINCLUDED

NON INCLUS | NICHT INBEGRIFFENE
g —

Aquarium with
feeding door

FEATURES
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AQUARILIM
aquatlantis

ELEGANCE EXPERT 60 7lew

DATA SHEET | FICHA TECNICA | FICHE TECHNIQUE | REGISTRO TECNICO | DATENBLATT | SCHEDA TECNICA

ORDER CODE | CODIGO DE PRODUTO | CODE DU PRODUIT | CODIGO DEL PRODUCTO | ARTIKELNUMMER | CODICI D’ARTICOLO

AQUARIUM

COLOUR | COR | COULEUR | COLOR | FARBE | COLORE

10712

10713

AQUARIUM 60-065

29”10

6073 7141

10714

‘ 5

CHBINET
COLOUR | COR | COULEUR | COLOR | FARBE | COLORE

e

CABINET 60-001

LD
73291107608

CABINET 60-025

0

6

Wi o
o 516073291107615
CABINET 60-059

o IR voree
J 516073291107639
CABINET 60-069

@ IR+ voree
5ll60732911107646
CABINET 60-088
516073291121994

001 AND 025 COLOURS - GLOSS FINISH MATERIAL
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AGUARILIM

aquatlantis

ELEGANCE EXPERT 80 7lew Range

DIMENSIONS | DIMENSOES | DIMENSIONES | ABMESSUNGEN | DIMENSIONI (LxWxH)

Aquarium: 81x40,4x55cm
Aquarium Weight: 29,6Kg
Package: 82x42,5x58cm
Package Weight: 1,4Kg
Volume: 180L | Capacity: 140L

AQUARIUM

Cabinet: 81x40,4x83cm
Cabinet Weight: 30,2Kg
Maximum Weight: 190Kg
Package: 83x42,5x19,5cm
Package Weight: 0,8Kg

PALLET CHBINET

492

INCLUDED | INCLUIDO | INCLUS | INCLUIDO | INKLUSIVE | INCLUSO

o

Optional.

= . Controls 1 light unit. Or two light units with
o Consumption: = 28W a Spltter cable.
- .
= Protection Index: [|P X8 Quantity: 1x
Code: 11613
. PUMP EASYBOX®
EasyFlux® 600 FILTER CARTRIDGES
With flow regulator

EasyBox Filtration System
Complete System Included

oy

FIBER L

Effective Filtration System HEATER “
Excellent capability of biological, EasyKlim® 150W . B COARSE
mechanical and chemical filtration due With thermostat ' FOAM |

to the action of the filter media.

<250L ] . a‘

Aquarium with m
feeding door




AQUARILIM
aquatlantis

ELEGANCE EXPERT 80 7lew Range

DATA SHEET | FICHA TECNICA | FICHE TECHNIQUE | REGISTRO TECNICO | DATENBLATT | SCHEDA TECNICA

ORDER CODE | CODIGO DE PRODUTO | CODE DU PRODUIT | CODIGO DEL PRODUCTO | ARTIKELNUMMER | CODICI D’ARTICOLO

AQUARIUM

COLOUR | COR | COULEUR | COLOR | FARBE | COLORE

AQUARIUM 80-001
© Jnmm o
slls073291107158
AQUARIUM 80-0
T
g slle07 0716
AQUARIUM 80-065
O 11111 et
slleo7329l107172

COLOUR | COR | COULEUR | COLOR | FARBE | COLORE

:
CABINET 80 - 069

[ |i 5116
RGEO 1111 e
s5lle07329lMo07707
CABINET 80-088

073291122007

CABINET 80 - 001

073291107660

10766

O —

w

CABINET 80 - 025

073291107677

10767

O n—

CABINET 80 - 059

10769

12200

O

@ .

001 AND 025 COLOURS - GLOSS FINISH MATERIAL
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- -
AGUARILIM

aquatlantis

ELEGANCE EXPERT 100 7lew (Range

DIMENSIONS | DIMENSOES | DIMENSIONES | ABMESSUNGEN | DIMENSIONI (LxWxH)

Aquarium: 102,2x40,4x60cm
Aquarium Weight: 47,3Kg
Package: 102,5x42,5x63cm
Package Weight: 1,7Kg
Volume: 248L | Capacity: 196L

AQUARIUM

Cabinet: 102,2x40,4x83cm
Cabinet Weight: 37,8Kg
Maximum Weight: 280Kg
Package: 103,5x52,5x20,5cm
Package Weight: 1,2Kg

PALLET CHBINET

494

INCLUDED | INCLUIDO | INCLUS | INCLUIDO | INKLUSIVE | INCLUSO

Optional

Controls 1 light unit. Or two light units with
a Splitter cable.

- Consumption: = 44W

= Protection Index: [P X8 Quantity: 1x
Code: 11613
PUMP EASYBOX®
EasyFlux® 600 FILTER CARTRIDGES
With flow regulator

EasyBox Filtration System
Complete System Included

UNIVERSAL . . HLL\L/;’\,U

HEATER

FIBER |

Effective Filtration System

Excellent capability of biological, EasyKlim® 200W
mechanical and chemical filtration due With thermostat
to the action of the filter media.

<250L

Aquarium with m
feeding door




AQUARILIM
aquatlantis

ELEGANCE EXPERT 100 7lew

DATA SHEET | FICHA TECNICA | FICHE TECHNIQUE | REGISTRO TECNICO | DATENBLATT | SCHEDA TECNICA

ORDER CODE | CODIGO DE PRODUTO | CODE DU PRODUIT | CODIGO DEL PRODUCTO | ARTIKELNUMMER | CODICI D’ARTICOLO

AQUARILUM

COLOUR | COR | COULEUR | COLOR | FARBE | COLORE

@ 5

10718
6073291107189
AQUARIUM 100-025
L R
s slle073291107196
AQUARIUM 100-065
O 1]/t
slle073291M07202

CHBINET

COLOUR | COR | COULEUR | COLOR | FARBE | COLORE

CABINET 100 - 001

@ 5”607329

10772
107721
CABINET 100 - 025
Wi o
s 501607329111 07738
CABINET 100 - 059
w I o
Li 51607329M07752
CABINET 100 - 069
@ W o
516073291M07769
CABINET 100-088
wo NI e
516073291122014

001 AND 025 COLOURS - GLOSS FINISH MATERIAL
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ELEGANCE EXPERT 120 7lem

DATA SHEET | FICHA TECNICA | FICHE TECHNIQUE | REGISTRO TECNICO | DATENBLATT | SCHEDA TECNICA

_4&- -
AQUARILM

aquatlantis

DIMENSIONS | DIMENSOES | DIMENSIONES | ABMESSUNGEN | DIMENSIONI (LxWxH)

NOT INCLUDED

PALLET CHBINET

Aquarium: 121x40,4x60cm
Aquarium Weight: 53Kg
Package: 122x42,5x63cm
Package Weight: 2Kg
Volume: 293L | Capacity: 232L

AQUARILM

Cabinet: 121x40,4x83cm
Cabinet Weight: 43,4Kg
Maximum Weight: 320Kg
Package: 122,3x59,5x22,5cm
Package Weight: 1,6Kg

Quantity Per Pallet: 6 Aquariums
Pallet Size: 1,25x0,88m

Pallets Per Truck: 26 Pallets
Pallet Weight: 344Kg

| =

INCLUDED | INCLUIDO | INCLUS | INCLUIDO | INKLUSIVE | INCLUSO

NOT INCLUDED

o EASY LED
E L\ghtlﬂg SyStem with NON INCLUS | NICHT INBEGRIFFENE
|£ ALUMINIUM HOUSING EASY LED CONTROL 1 PLLUS
. Controls 1 light unit. Or two light units with
2 COﬂSUmptlon: = H2W a Splitter cable.
- Protection Index: [P X8 Quantity: 1x
Code: 11613
PUMP EASYBOX®
z BIOBOX® 2 m EasyFlux® 900 FILTER CARTRIDGES
. . With fl lat
o EasyBox Filtration System o reguister
: O FIBER L
T Complete System Included u
ACTIVATED

- TEE & - S
- | Effective Filtration Sy HEATER
=i Excellent capability of biological, EasyKlim® 200W . COARSE
L mechanical and chemical filtration due With thermostat FOAM L

to the action of the filter media.

<250L . . AQUACLAY S
m Aquarium with NONOIN.(!LUSI MCETIN&QGEFEBE

feeding door

L
a4 1
=1 i
= -
= o .
L
L
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AQUARILIM
aquatlantis

ELEGANCE EXPERT 120 7lem

DATA SHEET | FICHA TECNICA | FICHE TECHNIQUE | REGISTRO TECNICO | DATENBLATT | SCHEDA TECNICA

ORDER CODE | CODIGO DE PRODUTO | CODE DU PRODUIT | CODIGO DEL PRODUCTO | ARTIKELNUMMER | CODICI D’ARTICOLO

AQUARILUM

COLOUR | COR | COULEUR | COLOR | FARBE | COLORE

@ 5

10721
6073290107219
M 120-025

10722
g 07226
AQUARIUM 120-065

RO 111 et

732911

CHBINET

COLOUR | COR | COULEUR | COLOR | FARBE | COLORE

CABINET 120- 001

© i o
560732911107783
CABINET 120 - 025
W o
/ 5607329110779
CABINET 120 - 059
s W
Li 51607329
CABINET 120 - 069
@ NN o
5ll60732911M07820
CABINET 120-088
oo NI e
5060732911122021

001 AND 025 COLOURS - GLOSS FINISH MATERIAL
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AQUATLANTIS MASAS FILTRANTES BIOBOX \@ =
AQUARILIM

aquatlantis

g 11! -

EasyBox FIBER

ES fup

EasyBox AQUACLAY

ES
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\@ = AQUATLANTIS MASAS FILTRANTES BIOBOX
AQUARILIM

aquatlantis

e ..rj

o

EasyBox FINE FOAM

T
.

“
||

EasyBox COARSE FOAM

ES
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AQUATLANTIS MASAS FILTRANTES BIOBOX

\—@ ;
/N—‘w AQUARILIM

aquatlantis

EasyBox ACTIVATED CARBON ES
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\@ = AQUATLANTIS MASAS FILTRANTES BIOBOX
AQUARILIM

aquatlantis

EasyBox GLASS RINGS

ES b
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API

. ., @&
API propone una gama completa de masas de filtracion muy adecuada para e
los aficionados a la acuariofilia, al proporcionar un mantenimiento del acuario
simple, facil, rapido y eficaz. Resuelven los problemas tipicos del aficionado

(agua turbia, proliferacion de algas, exceso de nitratos...) ofreciendo una
respuesta eficaz y cientificamente provada.

. ..'*-._-:-':.‘: j} %, .I'I.

\t La Eleccion Clara
en Nutricion para Peces
:

DE MENOS
~ AMONIACO

T iy

bh=s Fisdin




API

Filtros interiores SuperClean.

SUPERCLEAN 20: INDICADO PARA ACUARIOS HASTA 20 L
SUPERCLEAN 40: INDICADO PARA ACUARIOS HASTA 40 L
SUPERCLEAN 60: INDICADO PARA ACUARIOS HASTA 60 L
SUPERCLEAN 90: INDICADO PARA ACUARIOS HASTA 90 L
SUPERCLEAN 120: INDICADO PARA ACUARIOS HASTA120 L

SUPERCLEAN 40

TN mTTEELS | ST PR TN

Iz

e

; | - JAPI
SUPERCLEAN 90 I SUPERCLEAN 121

VTR T T, S,

-

Funcién EasyClean:
es posible cambiar las masas filtrantes sin mojarse las manos,
retirando Unicamente la tapa superior desmontable.

Triple filtracién en todos los modelos:
- Filtracion mecanica

- Filtracion quimica

- Filtracion biologica
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API

Masas filtrantes Filiros SuperClean.

GENCODS | DESCRIPCION
=
?‘ 03 171R3 07785 6 CRYSTAL 20 %2
5& SUPERCLEAN
-~
‘:ﬂ 0317163 0B7A5 5 CRYSTAL 20 %6
& SUPERCLEAN
E- 0317163 107850 | CRYSTAL 40 /e0 X2
&H;. SUPERCLEAN
?E 0317163117855 CRYSTAL ﬂUfE[I lli'ii
. SUPERGLEAN
=
'. 0317163127858 | CRYSTALOD/120%2
:& SUPERCLEAN
i | o3imisaaaes 7 | cavstaL op20%6
5& SUPERCLEAN

504

"

F 0317163197851 | AQGUA DETOX 20 %2
! SUPERCLEAN
E 03 17163 20785 7 | AQUA DETOX 40/60 X2
! SUPERCLEAN
i 0317163217856 | AQUA DETOX 90/120
'él SUPERGLEAN
¥ 03 17163 14785 6 ESPONJA
d SUPERCLEAN 20
= ESPONJA
Y 0317163 167854 SUPERCLEAN
z! 40160
£ ESPONJA

W] | 2171537553 | SUPERCLEAN
J 90120




API

Masas filtrantes Filtros Rena SuperClean y Nexx.

MASAS DE FILTRACION MECAMICAS
MOUSSES DE FILTRATION 30 PPI

JAP]

Las esponjas de fitackin 30 PPl permiten aliminar todas las impurezas
h visibles del acuario, confribuyendo eal &l mantenimaenic de una agua clara.
e iy =H Bu danaa eatructina (30 PPl asegura b filtracion de pequafos desschos

= == L -

on RIBCUNSIoN dontro.dal agua.

hwwm BolF T ey
_— _Pour SuperClean 60 e ADCTO
win Pour SuperClean B0 &0 AT

MASAS DE FILTRACION BIOLOGICA
API® BACTI-STARS™

BACTI-STARS permiten establecer un equilibrn bioldghen duradeng

&n &1 Acuario y cOMO CONSECUSNcia CORMarval un aguhd perfactameants

sana, Parmiten ouwae las bacierias presentes an el acusrio fonman una
colonia v asl asegurar la translonmacién de o8 conlaminanies organicos
en materia no gwica. Culndo mis rumercsa $ea by colonia, la filfracion
sird mis aficar. La capacidad de alojamisnto de bacterias de BACTI-5TARS

&3 cuatno veces superior & la de kos cilindqos de ceramlica.
Utilizacion permanente,
1 BACTI-STAR indicado para 20 litros de agua.

MALLA
DE FILTRAGION
BacH-Stes™nd 5 ACTTRD KT = it EnATG T
AP Bacti-Stars 4 uds AP Malta de filtracidn 2 uds
S3rOT0TA2366 J3T0T 308 (s3
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API

Masas filtrantes Filiros Rena SuperClean y Nexx.

CLARIFICADORES DE AGLIA :
API® CRYSTAL JAPI

AP CRYSTAL estd compuesta por una mezcla dnica de resings v carbdn active de alta porosidad, proporcionando
N agua cristaling y aminando los clores del Bgua de 80 scuaris. Para una dptkma aficaeis, AP CRYSTAL debe sar
utilizada a diario dantro ded sistena de Ftacidn. Pusds combinarss con olfas masas filtrantes sin risago de
encompatibifdad.

L""«.:*.;l_

Taille 3
Par 2 dosel . e AHIRL Par {dose = Sire AICENIN Parfdose sl A O
Por G doses - W - ADLRSCEAR Par3doses - FEl RO Por3deses T AOGEAIE!
Tallle 5 Tallle &
Par 2dases Wl (T0TA R WEml - B PR
T T
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API

Masas filtrantes Filtros Rena SuperClean y Nexx.

ANTI-ALGAS
API® PREVENT ALGAE

|
AP| PREVENT ALGAE es una mezcla de resinas que eliminan los fosfatos v los sificatos y permiten tarer

una accidén preventiva contra la aparicidn de las algas. PREVENT ALGAE debe ser ulilzado a diario para
una acclén preventiva eficaz.

Tﬂ_ilf_E 2 T!ll'lll?_?r
Porfdosd W ATEeCT b 1dsig Wl WOCESRTE Par { dose = AT

A

Taille 5 Tallle &
Wl - e A

ZISmMI AT

API® NO ALGAE |« -

JAPI
Las dosis AP NO ALGAE, actian contra al crecimisnio y desarnclio de las algas. Bz un tratamiento

de doble acckin (utillzackin simultdnea da 2 dosls de fittracsSn), pues se combate tanto a log fosfatos
como 8 kos silicalps ¥ nautraliza of amoniaco, nitritos y nitratos. Es 2 iravds de esta aockdn complata
duie as dosis MO ALGAE lpchan elicazments conlta [as algas &n acuarios va instaladios.
Litilizacian;
desde la aparichin de |e8 primeras algas
tratamiento duranie 1 maes, prorrogabla en Cas0 Necesaric.

n{:IﬂE

= C:—?
Tmltg i Tadlle 2

_ Tailie 3
Ix oo o I ATEET TaZdoaws  EECAERDER

M

/4

lli'ﬂ'ﬂﬂl s -cf':H'w- ."



API

Alimentacion peces.

| Empaquetado de Gran Impacto

Le preguntamos al sector qué hace que un empaquetado de alimentos para

N ‘ito:
peces tenga éxito DUIDELIJKE YOORDELEN
MOSTRAR TAMANO DE
LA ALIMENTACION petaLLES DE

FACIL DE LEER  LAFORMULA =

N
o= c 0 LO R I D 0 y emitié sobreello...

El empaquetado de Alimentacion para peces APl esté
disenado para destacar al maximo en su expositor

REPLETO

» Colores vivos

e Reconocimiento del azul y amarillo de la marca AP!
o Facil de leery utilizar

« Disefno grafico Excepcional
e Tapa de dispensacion

Elimpacto del empaquetado fue validado con

la investigacion del cliente en un escenario real de almacenamiento

| Una gama completa para cumplir con las necesidades

nutricionales

H TROPICAL Il GOLDFISH
* Ingredientes Excepcionales .‘B 4 : ; "‘:

Copos Copos Granos

l BETTA
e Combina aminoacidos unidos a . .
=

proteinas con ingredientes que Q e St . Q
potencian la salud para un mayor BOTTOM FISH Cranos

] [l CICHLID
bienestar general de su pez . . .

Granulos de camarones

» 100% completay equilibrada [l PLECO Korrels Lange korrels
[l MINI CICHLID

Obleas .
[ CRUSTACEOS Minigranos

I GUPPY
XXXXX
. XXXXX
fishcare | apifishcare.com "'"hh

©/™/® Mars Fishcare Inc. &_ Minigranos
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GOLOFISH

Los alimentos GOLDFISH egtin indcados para bdas 188 aspeces de peces 1006
do aguarla. Fostalecs of brilko de lpy colores grscias a by fuanies natirales de
cArDlengides. Fach digestién y asimilacion por a ingesta de fibre y profeina de alta
digestibilidad Activa & mw Digponitda an torma de copos o en

granulacs
Corfsne

Profeing di guisante para estmutar | dgestion ¥l creciments.
Mazola de zanahoria y clavelas de ka Indla para redorzar los colores-

Tripo para el aporte engrgabog.
AP| GOLDFISH granulado 1469 250 mi, 3370730044255
APl GOLDFISH sscamas . 10g 100 mi, A3POTHOG4005
AP GOLDFISH escamas -~ 313 250 ml, 337073044262
API GOLDFISH escamas 162g 1000 ml, 33TOTI0S44351
TROPICAL JAPI

Alimenso para lodos los peces opicalas, especiaimente de BCUENGS comunitanios.
Fodalets e beillo &e coloras A las luanliss nabeides da cardlenoldes.
Garanliza el apone damm gracies & U@ combinacdn (nca de
mgredientes. Disponible an copos, granulada y mini granulads para ks peces mas
DR UBN s

' Contiane:
Mazcla de zanahoria y ciaveles de la India para relorzar los colores:
Ajo pare estmular el sistema nmUNcigico ¥ aotivar 1as detensas naturales.

AP TROPICAL MING granudaco 50g 100 ml JATOTAORLGIOG
API TRHOPICAL granufado 120g 250 m), J3TOTI0MAT
API TROPICAL escamas  10g 100 mi 3370730844057
API TROPICAL escamas 319 250 mi, BATO7I0544200
API TROPICAL escamas 609 500 mi. 3370730944302
API TROPICAL escamas 1839 1000 ml. A3F0TA0N44354
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cioiLp

L aEmentncion pon Cicioos 56 HEOMIENA 6N tes Bpos eapecifinos.
1, CICHLID para sodas los slolidos

2 Mis CICHLID para los ciciidos pecueos y jovensas.

Loz ingredtames prncipales so
Zarahons parg acenluar ¢l colar.
Conchas parn &l aporia de probanas nituralas
Harina de plaano para una megor calatibilidad.

CICHLID HERBI, contiens ademés mezcla de aiges espinulina para el apons de

micronutrientes esenciales. proteinns de guisants para estimule o digestion y

AP MM CICHLID granulato 50g 100 ma AGTOTRA0T
AP CICHLID granulado 949 250 mi 337070044224
AP CICHLID granulsdo 184g  S00 mi IT0TI0NL4T1E

POISSON DE FOND

' Lo alimemitos para PEGES DE FOMDO, conlidanan
Camarones para 8l apors de proteinas y reluerzo de los colores.
Algas hscophyllum pars mejorar ias condiciones Nsiokgicas v 14 asimaaciin de kos nuinenes,
Majifloras para una excalonts palatibkiad y ur aporte exirn de protainas.
Disponible en forma granulada,

AP PECES DE FONDO grenulads 479 100 ml. I3TO7I0044118
AFI PECES DE FONDO granulads 1189 250 mi AIF07I0944290



API

Alimentacion peces.

PLECO [ AP |

Almenio para paces PLECO  iodas las espacies da peces harvibores. Los alments PLECO acti-
wan 8 sistaman inmunitano para activas su resistancia y contisnan aspacialmeanta;

Mazcla rica en glga espirufing para el suministro de micronutrentes esenciaies.

Proteing do guisantes para eslimulas ia digestidn v ol crecimeenio.

Prabidlico natural para tavorecer las bacladas benpliciosas v reforzar lag delensas nalirales
Disponie en [orma de compamidos.

AP PLECO compnmedos 108g . 250m| 33T0TI0REA285

-

GUPPY

Alimanto para pecas viviparos comp: GUPPY, MOLLY, PLATY...

Pigmentackin reforzada por ios carsienoides naturahes,

Crecsmianto v vitlahdad reforzado por una mezcla de espinuing y de & aigas.
Disponible an forma de ascomas que contiensn |

Rica mezcin dé slgas para of aporte de micronsimentes asenciales

Espirulna para &l color, potvo de tomate par sus propiedades antioxidantes v levadura

AP GUPPY escamas 30g  250mil SETOT 0044248

BETTA

AEkmenic especiibco para BETTAS

Pegmentacion réforzada por los carotenoides naturales.

Cracimianio y witalidad reforzado por una mezela de espinilina y de § algas.
Digponibla en forma de minkranubos que contiensn

Gusanas poliquetos para estmutar & cracimianio,

Rarmalacha paeg activar la oooraciin - estmidlarn [as lunconiis mmeaslanas,

e’

AP BETTA granulado bilster 20g

BLOCS VACANCES

Allmenie de dsolucidn progresiva parg 1odo ipos de peces
Los blogquas de vacacsonss v oe Wedk and de AP alimantan de forma dosibcads & g
pecos sin anbirtar of Sgus

AR BLOC VACACIONES (14 diss) FO1O3040837 47
AP BLOC WEEK-END {3 dias) S010384883754
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AQUA PREVENT ALGAE

ACILA PREVENT ALGAE, pritiars 18 apshoion da mduurhﬂudmdﬂ
AcUENG pues ebming oo Mstatos, mothve de desarrolip o2 las algas. Mo es 1escs para iee
ANt peoes | WIMMMHNWMFHJ&L

= EE
A e

APLADUA PREVENT ALGAE 118 mi AFO7 045496

AQUA PUR-STRESS COAT
'mpmwﬂumimﬂwmmmmmmwum
oo chge, motalas pesados y prologe (o rracosa do les pocas, pusrta do enirada do (ag insc-
Ginas, [F S0 RoAe sn Alos Vi, Se itz gl sstalan o nusvo acuano ¥ o los camibaos par-
clalgs  de  aguaPuesde M wiizade  en pgua dulce  Como g0 salagn

AP AGUA PUR 30 mi, 33TOTI0ZP42R0
‘AP AQUA PUR 118 mi FATOTIN2IA25E
APLACUS PUR 237 mi - BATOTIORZZ0ND

AQUA AQUARIUM CLEANER GOLDFISH

AL AQUARIU CLEANER GOLDFISH maniisnn un peuni limpio demirymsncs o
Torma nutural fos denochos oo jos pooss: [ojos, sl ibosndo as| Bl montenimienio dol
[ | WCiBArD

AP ACUA AQUARIUM CLEANER GOLDFISH 118 mi HRPOTIO0IEIHG

AQUA PUR GOLDFISHGOLDFISH WATER CONDITIONER

ACHIA PLUR GOLOFIEH pdolege 0 oa pooed rgfos Do alirung ol compussion Waaood
‘ool agun oo gritn’; ciore y coramina. Moubalizn ol emoniaco producice por os peces. Muy
O s wEsciSn &l InEtalAe L AcuRiio fudv ce peces o agua s

F

- L

L AP ADUA PUR GOLOFISH . 138 mi, AAT0T G161




API

Acondicionadores para el agua.

AQUA QUICK START

SOAA CARCK START pammite la mcorporaciin inmadiata die ios peoss an ¢ acuanc de mecknha
insintacicn, posss micia mstombneemantg ol ciclo biologion 4ol soEano. reduce & armomEpeD ¥ niti-
ok y ayuda a manhaner wn o Esltgiin aotiva. Se recomicnda ulliear on Fop oS fuesos al
aftadiv peced & Un ROUEFID BSlBBiAciRD, AN oS CAMDICS S8 BpUE, e ke cambics de masas i
tranbes. despuis de un batameents y CuENGs. BE delacia pracenci O Fmonlacodrilos

APLACUA SUICK STARAT 30 ml SATOTIE45ET0
AP ACIUA DLICK START 118 ml TOTI02ASE3T

AQUA CLARITY -ACCU CLEAR

ACHIA CLARITY claMica rajpsdamanis o agui turbia [dabido & algas on suspengaan) o ol agua
lechosa  (debsds & bacierash) del eowafio v facida la Birscion e pamiculas
So utkza uncamenta an agun Gulce ¥ No &5 pelgioso para plants € verdebados

——i
fo— - AP AU CLARITY 1MEmi JATUET A ET

AT

AP PLANT STIMLUL |ICHLRD 237 mi FTOTICARAST Abono liguida, fvonace & CrecumEnio de 1S plantas
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JUWEL

AQUARIUM

NUEVO SERVICIO DIMAC 2017

Envio directo al consumidor:
Posibilidad de enviar al cliente final

| : Juwel. P luido(sol

peninsula) Consulte con nuestro departamento
comercial.

SBX — CLEAR DESIGN

c

PUSH-TO-OPEN NEW DECOR

Closed front and clear lines charac-
terise the new cabinet design.

Push-to-open function for easy The new “light wood" decor in oak
opening and closing of the cabinet style replaces beech with all Rio
doors. and Lido aquariums.



API

Medicamentos de peces.

FISH BACTER STOP BETTA

FISH BACTER STOP BETTA és wvra mmola raderal idbal pars fadar las sfeocions s backe
s & on Balta Contiong malaleucs, com sfechs répirmdon o s leidos dsfindos A ut-
et iy hod prrnde Gl sinliefsis &8 drifermeadad Hsiiehbna Slelss dedaatebilan g rusosnii

AP FEpe BACTIER STOR BETTA 50 mi X NF A 3R

FISH BACTER STOP MeLAFIX EX

FESH BACTER STOP o5 un imfamisnto anbibactaniand nadural, Curn lon heddes y Goanss, tratan
o con gficocia la putrofeccitn de ains v oola. opoa velados, forleckondo o ks vor of sstema
mmunchigico: En asociactin con AQUA PUR, of electo de cicafnzacion ed mis fipdo
S uiilEE MeEnb COmD PRVETIRG RN INFDOLUEITICS TRAIVDS TG on & eruans. Pupde ul
LTRSS B0 BCUEi0S 08 Bgua dikoe v salada

AP FiliH BAGTER GT0F 237 'mi TOTIORIATET

FISH MYCOSIS STOP PiaFX

FEEH MYCOEE STOP éa un andrsdilon nalural, i3bal pacs of Irmamama do e s nfie-
ot Causadns por ongos (mahdhas blancan nigonodosas). En olios de rlecoionss [dhis-
innbes, Bp recominndd ublizas ponuntamonie con FRSH BACTER STOR Pusde utlonrss sn agua

dukoe o xadade, pn perisco paen phaning ol mvattebrados. MO destning ol o bedgoo

AP FEEH MY COSIS STOR 118 mi AAFOFA0EA A0

FISH TONIC JAPI

FISH TOHEC &5 aal nagurdl 10 s SS1ETUN 10 S8T0 08 108 pacass, MBaindd: lils anciorsss
Ewairnizaien 3 rdfusionas sl painis y la pdedidn ds slactroiics. - Sa wlilien 0 Ll peisancsn coosin
las erdsnmdodes pondsilisam y bocledanan. En ips cosos de enfermedad manifseala mejocn [a
ofsncin o ios rasdcamentos S y s soclors i oonacadn de los Beoss  Se o on agua

mmwm. gl mhecka o lms Hanis, iariatensos ie BN af pHL No ulss

ZOr Como 35 manng

RES FESH TOMIC S a5 gi HATOTIRINGS
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API

Medicamentos de peces.

516

pH LIQUID TEST KIT

Pemmdie la madickon prectss del pH del
BOua antre log valores de pH. 60 & 76
Tiaal thyuiedy Pars A0S de Sous duiss
pedmite 250 1aGis

TGN 288

AP TEST pM (6,0-7.8)

AMMONIA LIQUID TEST KIT JAPI

Parmiha k& medicion preciza da ka concan-
iractn & amoniacs de 0 4 8 mgl
EXwmanlaco o b prncipal Chusa de mdr-
{aldad en los pacas topicaies. Test ligudo
para acuancs de agia dulce y sakda, par-
mii@ 1350 besds.

el

gL

AP TEST AMONIACD

NITRATE LIQUID TEST KIT ZAPK

Pamiha fa medicion pracsd o8 B concan-
. wacion en piteios da 0 & 180 mgh
Alos niveles de nilvaies indican mala calk-
dad del agua y lacilitan &l crecaméanto de
las alges. Tesl liguido para ecuarios da
Bgun dulca y salada. permee DO tests.

el
*
== =l -

APITEST MTRATQ 1T VG000 B

HIGH RANGE pH TEST KIT

ideal para controdas el pH de aouRtos de
agLa ge mar y e clcldos alricanes entre
bog WAy 7.4 a B8
Teest fquh parm AcUANos oF dgun satacds
y duicn, permile 1) lasts

o { -
g
m FES EER

AT EI00T2T

APITEST pH {7.4-8.8)

NITRITE LIQUID TEST KIT SAPI

Farmite la madickda preciaa e la con-
senfracdn an Afios de 0 a 5 mgl Loa
nilrilos son suslancias Wocces producikins
par las bactenas niiitcandes a parlic ded
amaniaca. Test llquidy para acuancs oa
Bua dilce i selads permats 160 tashs

I Hl A I"‘\-E-"

AR TEST NITRITD STMEIN0 TS

6H & KH LIQUID TEST KIT

Nreedas adecuados de dureza fotal (GH)
y de dureza 8 chrbonates [KH) son
PACESEANGSE Pl Un BCUANG. sano,  Tesl
louids para acuanos de egua dulce,
incluya 2 reactivos para medir
GH, poncontiacdn 0o dakbo Y mMagness
e ol aguiL

HH, conGenbracion o Glon s iy bicar-
bonatcs an &l agua

=
FEIEER -

APTTEST GHi®H avre3mosar




API

Analizadores de agua.

KH LIQUID TEST KIT JAPI

hvabes camasiatos bajes de & dureza
de carbinatos (KH) pusden provocar
geanddes vanaciongd de [oe e do
pH. iR a5tnEs A s petes ¥ vk
narafifided Benté & g enfermedades
Test liquids paa acuanos de agua
dulca y salada.

FEICER -

APITEST KH T 1E30 10584
FRESHWATER MASTER TEST KIT B/ &

Mimi Labodratons gue contiens 5 heaty
hra analizar § mponantss pashmalies
de  on  acuaAnos oo agua  dulce:
i [60- T 6)

P (7, 4-8.8)

grmodnlaca

neRIaog

MiErabos

Cada pruena se acompann 08 Lna
tabda da riRiltados cromidica.

=ES) EER

AP TEEST MASTER  AGUATULEE JIF a0

PHOSPHATE LIQUID TEST KIT BBV

v Permite la medcita precisa de la con-
caniiacdn de boslfatas dis 0 & 10 mal.
Mwolas diemesiads altos do losfatas
Lrvorgoen 8l desarrclia di alges ndo-
seables Test lquide para atuanos de
agud dulce y saleda parmita 150 lesis

AP TEST FOSFATC

CALCIUM LIQUID TEST KIT

Parrmina la medcidn phecias Se W oon-
cefftacihn de cubod on ol agua, El calein
@5 un compongnby esancial on los
pouarios de arrecla, pues &5 Fmpoa.
scendibl® pare ios coraies y 106 Imvedie-
brados. que lo absorven, Por elfo debe-
maa medit regulermania & concan-
bracidn para anlhl reveles  Dapos. Test
Riquida pairm wbumdio maning, 80 lests

I.};.ﬂ
CER -

1TV 20500

BTG 20637

APTTEST CALGHD

5 in 1 AQUARIUM TEST STRIPS

Las misvsas AR TIRAS REACTIVAS
parmitan ur andlisis bl y rhpdo
e & purdmedngs did houa: Facil da
usar plas s thrs se pleeden aglicar
directaments o acearo. Comiena 25
tras, Los parhmetias san

p

EH

EH

nititos

nitratos

=EI CER O

AR T“EET TIRAS Sen 1 (25) ST HER0T0334

AMMONIA TEST STRIPS

Facil método on medicion dis los ning.
ks de amonisco gl agea del acuario
da agua dulce y salada Contans 25
fires ramclivas

APl TEST TIRAS AMONIACO (25)

=S0c

A 171 BkbOE31
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ACUARIOFILIA ZOLUX

Decoraciones para acuarios infantiles

ZOLUX DECO CORAL ZOLUX DECO CORAL
CON PEZ PAYASO S (3) CON PEZ PAYASO L (3)
9,5X6,5X6,5CM. 16,5 X 13 X 7CM.

COLORES SURTIDOS. COLORES SURTIDOS.

> @iy,
T e _‘ AR
= T
- o

Medusas fabricadas en silicona se
mantienen a flote gracias a una ventosa

pegada en el suelo del acuario y un hilo
de nylon ajustable a la altura deseada.
Decoracioén fluorescentes.

ZOLUX DECO

SWEETYFISH MEDUSA —

S16X5X5CM o NN, =t
M22x8Xx95cM .

L24X 10X 9 CM A !
COLORES SURTIDOS. & U

ZOLUX DECOR
SWEETYFISH

PLANTAS MIX
11X10X7CM
COLORES SURTIDOS.

518

Decoraciones originales fabricadas
en silicona y TPR fijadas a una base,

son fosforescentes se iluminan con
la luz apagada.

Divertidas decoraciones
para los acuarios infantiles.

ZOLUX DECOR
ACUARIO JUNGLA (9)
10X 5,5 X 5CM.

COLORES SURTIDOS.

Pez de silicona que se mantiene a flote gracias a una
ventosa pegada en el suelo del acuario y un hilo de
nylon ajustable a la altura deseada. Esta decoracién
es fosforescente.

ZOLUX DECOR SWEETYFISH

PEZ BURBUJA ..
8X4X5CM s ik
ZOLUX DECOR SWEETYFISH

CABEZA DE LEON

)
8X4X5CM ‘

ZOLUX DECOR
SWEETYFISH

CHAMPINON
11 X7X9CM
COLORES SURTIDOS.




ACUARIOFILIA ZOLUX

Decoraciones en resina, imitacion de rocas y de troncos naturales

ZOLUX DECOR RAIZ DE
MANGLE GRANDE
31X24X17CM.

Decoraciones en resina con fina capa sinté-
tica imitacion al musgo. Aspecto natural y
no alteran las propiedades del agua.

ZOLUX DECOR RAIZ DE
MANGLE MEDIANA
24X 11X 9 CM.

ZOLUX DECOR RAI’Z DE
MANGLE PEQUENA

ZOLUX DECOR RAIZ DE 14X11X9 CM.
MADERA STYLE 4 22CM

22X 19 X 10 CM.

ZOLUX DECOR RAIZ DE
MADERA STYLE 3 26CM
26 X12 X9 CM.

ZOLUX DECOR ROCA
FLOTANTEM

13,5X 90 X7 CM.

Estas rocas de re- ZOLUX DECOR ROCA
sina se mantienen FLOTANTE S

a flote gracias a
una ventosa pega-

9X6X5CM.

da en el suelo del
acuario y un hilo
de nylon ajustable
a la altura desea-
da.
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ACUARIOFILIA ZOLUX

ZOLUX DECOR DIFUSOR
BUDHA BONZAI
20X14X12CM

Decoraciones en resina estilo Zen
para su acuario, incluyen difusor.

ZOLUX DECOR DIFUSOR
BUDHA BAMBU
12X 13X 9 CM

ZOLUX DECOR
GUIJARRO C/ HIERBA | ZOLUX DECOR DOLMEN
7X5X20CM 20X 10X 9 CM

ZOLUX PLANTA PLASTICO CON
BASE GRANDE 40CM (6)
MODELOS SURTIDOS

ZOLUX PLANTAS PRETTYPLANT ; -
17CM (12U.) ZOLUX PLANTA PLASTICO CON B % f
MODELOS SURTIDOS BASE PEQUENA 15CM (6) : :
MODELOS SURTIDOS

Display de 6 plantas
con base.
Material: plastico.
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ACUARIOFILIA ZOLUX

Arena decorativa de silice para acuarios, no altera las propiedades del agua.

diferente granulometria.

ZOLUX AQUASAND ZOLUX AQUASAND
QUARTZ FINO 0,5MM. QUARTZ MEDIO 3MM.
3L(4)/9L 3L(4)/9L

ZOLUX AQUASAND ZOLUX AQUASAND
QUARTZ GRUESO 15MM. QUARTZ BLANC
3L(4)/9L 3L(4) /9L

ZOLUX AQUASAND ZOLUX AQUASAND
QUARTZ LOIRE ICEBERG
3L(4)/9L 750ML (6) / 3L (4)
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ACUARIOFILIA ZOLUX

Arena decorativa de silice recubierta de resina epoxi.

ZOLUX AQUASAND ZOLUX AQUASAND ZOLUX AQUASAND
TERRA SAVANNAH LILA
750ML (6) / 3L (4) 750ML (6) / 3L (4) 750ML (6) / 3L (4)

ZOLUX AQUASAND ZOLUX AQUASAND
AZUL MARINO NEGRO EBANO
750ML(6) / 3L (4) / 9L 750ML (6) / 3L (4) / 9L

ZOLUX AQUASAND KIDZ BOTE 500ML
ROJA / AZUL / VERDE / AMARILLA

Grava decora-
tiva de cuarcita
recubierta con
resina epoxi de

colores, Ideal
para los acua-
rios de los mas
pequenos.
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ACUARIOFILIA ZOLUX

ZDLux Accesorios para el aporte de aire al acuario

ZOLUX COMPRESOR STICKAIR ZOLUX DIFUSOR CONCHA
BLANCO, 15 L/H 52X 2,2X5,6CM
55X 7 X2CM

ZOLUX DIFUSOR ESTRELLA ZOLUX DIFUSOR AIRE CILINDRO
COLORES SURTIDOS 3CM /3CM X 2
52X22X5,6CM
12
o @
= X

ZOLUX DIFUSOR AIRE FLEXIBLE
ZOLUX DIFUSOR AIRE RECTANGULAR 20CM / 30CM

5CM/ 9,5CM
@ &

e S

Ideal para instalar en-
tre las decoraciones
y rocas, creando un

bonito efecto con las
burbujas.
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ACUARIOFILIA ZOLUX

Accesorios para el aporte de aire al acuario

ZOLUX DIFUSOR ZOLUX DIFUSOR DE AIRE ZOLUX DIFUSOR
AIRE ESFERICO 2CM MINI LONG AIRE DISCO
2X2X12,5CM 10,5CM
5X2X25CM
L TR a8
- ﬂ F -]
Par w2 Creauna
columna
cilindrica
. de burbuijas.
ZOLUX LLAVE ZOLUX LLAVE
ZOLUX DIFUSOR DE MADERA METALICACON  METALICA CON
45X2X4,5CM 1 SALIDA 2 SALIDAS
75X 2X 7,5CM
! £ R
Especial para
l acuarios de agua
= salada.
= M|
= 4 B
| a ’ ; '
ke D e
ZOLUX LLAVE ZOLUX ZOLUX VALVULA ZOLUX VALVULA ZOLUXKIT 2
METALICA CON DERIVACION X 2 ANTIRRETORNO ANTIRRETORNO LLAVES DE PASO +
3 SALIDAS TRANSPARENTE 2 CONECTOREST
=y, = = = e =
e — : e —.
_..@ I --—--Q -
= j
- - , -
= I G ot




ZOLUX LLAVES ZOLUXTUBO ZOLUX TUBO AIRE
DE PASO X 2 AIRE 4/6MM SILICONA 4/6MM
2,5M 2,5M

=

ZOLUX TUBO AIRE ZOLUX TUBO AIRE ZOLUX 2 MALLAS CARBON
SILICONA 4/6MM SILICONA 4/6 MM 1-3L/ 10 X 7,5CM

6M - BOBINA 100M 4-6L/12 X 9CM

1 s B :ﬂO'
]

ZOLUX 4 VENTOSAS
TUBO AIRE

TUBO 12MM

TUBO 16MM

TUBO 22MM




ACUARIOFILIA ZOLUX

Masas filtrantes mecanicas (perlén y foamex) y quimica (carbon)

2 espumas de filtracion y 2 estructuras de tamiz diferentes para la filtracion
mecanica y biolégica de los acuarios. Se adaptan a todas las formas y tipos

de filtros. Para agua dulce y agua salada.

ZOLUX ESPUMAS ZOLUX ESPUMAS ZOLUX ESPUMAS
DUO-MOUSS 100 DUO-MOUSS 160 DUO-MOUSS 320
23X 10X 7CM 23X 16 X 7CM 32X 20X 7CM

Para una filtracion mecanica “fina” de
las impurezas del acuario. Agua dulce
0 agua salada.

Carbon de filtracidon que absorbe las sustancias
ZOLUX PERLON contaminantes del agua. Para acuarios de agua
100G dulce.
250G
500G
1KG

ZOLUX ZOOCARB
600ML
1800ML

=ILHITEE T REER e

TARRT W FER "5

________

PERLON = =555
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ACUARIOFILIA ZOLUX

lluminacién led para acuarios

Nuevo concepto de tubos Led destinados a sustituir los fluorescentes de acuario
T5/T8. Su consumo de energia es 2 a 3 veces mas baja, tiene mejor eficacia lumi-
nosa, calidad y vida util. Facil Instalacion, se necesita conectar a Zolux Driver Led.

E;; Led que produce luz de aspecto
natural. Intensidad 6500K

Led que intensifica el color de
plantas y peces, ideal para acua-

rios con plantas naturales. Inten-

. idad 1 K
* | ZOLUX TUBO SUPRALED ) sidad 10000

39.5CM 7W 6500K

55CM 8W 6500K . ZOLUX TUBO NOMILED
70CM 12W 6500K | ] 39.5CM 7W 10000K
85CM 13W 6500K Ty 55CM 8W 10000K

4 70CM 12W 10000K

I 85CM 13W 10000K

i

ZOLUX DRIVER LED 10W
APTO PARA LED 7/8W

€Ny

.,
[¥1)

l'_ il

j==—
L
—

i

flomi.c

2

o a2l

| 0 -
|Il .__:...-':

=

Priyers

Ls

ZOLUX DRIVER LED 20W
APTO PARA LED 12/13W
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ACUARIOFILIA ZOLUX

Permite programar la iluminacion
del acuario facilmente.

ZOLUX NOMINAL TS

14W - 37CM ZOLUX
15W - 45CM PROGRAMADOR
18W - 60CM ELECTROMECANICO
25W-75CM 48 POSICIONES
30W - 90CM ZOLUX SUPRALTS8
36W - 120CM 15W - 45CM
38W - 105CM 18W - 60CM
25W - 75CM
30W - 90CM ,
36W - 120CM I
38W - 105CM
ZOLUX SALABRE
RECTANGULAR FINO
8CM
10CM
12CM
15CM
| 20CM

£
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ZOLUX SALABRE
RECTANGULAR

8CM

10CM
12CM
15CM

20CM

13CM

ZOLUX PARIDERA

FLOTANTE GUPPY
17 X 8,5 X 8,5CM

ZOLUX PARIDERA

3 EN 1 +VENTOSAS
10X 10 X 11CM

&% . 2 —M
N

ZOLUX SALABRE
TRIANGULAR FINO

ZOLUX SALABRE
REDONDO FINO
10CM

ZOLUX PARIDERA

MALLA
17 X 13 X 12CM

¢
1 *_ .-".
e ¥
a——
"

ZOLUX PARIDERA

5EN1
10X 21 X 10CM

529




API 100 BOLSAS PAR ZOLUX CONO

PECES

ZOLUX IMAN
ACUARIO
8,5CM
11,5CM
12,8CM

ZOLUX IMAN

FLOTANTE
X5/25X5X4CM
S/3X5X6C
M/4X6X10CM

530

FLOTANTE PARA

COMIDA
9 X 5X8CM

- —a

=0

ZOLUX
LIMPIAFONDO

APILAS
12,5 X 4,5 X 38CM

ZOLUX 2 MALLAS
RECAMBIO

LIMPIAFONDOS
6 X4 X2CM

ZOLUX
RASCAVIDRIOS

TELESCOPICO4EN 1
7 X 42CM

ZOLUX
CAMPANA
LIMPIAFONDOS
S/3X3X46CM

M /9 X4 X 30CM
L/ 10X 5X 48CM




ACUARIOFILIA ZOLUX

ZOLUX PINZA PARA ZOLUX SIFON ZOLUX TIJERAS ZOLUX PINZAS
PLANTAR PLANTAS ACUARIO PARA PLANTAS PARA PLANTAS
50CM 11 X 5 X 55CM 25,5CM 27CM
70CM o ¥
I a6
i ! " ﬂ.
g i =
g4

=
ZOLUX ZOLUX ZOLUX
TERMOMETRO 'ﬁ’ TERMOMETRO TERMOMETRO @
FLOTANTE CON DIGITAL DE PRECICION
VENTOSA 13 X 2CM 14CM
2X2X10CM . a.
. :I J ‘
'] . .|-.
('™ "
. I
‘ ot o
| A




ACUARIOFILIA ZOLUX

ZOLUX PECERA
CRISTAL NEPTUNO (2)
25CM / 5L
{'_'. = e S
- r_.
e T
ZOLUX PECERA c
CRISTAL REDONDA (2) )\
19CM / 2,5L
ZOLUX PECERA
CRISTAL REDONDA
25CM /4,51
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pets' favourite

SAVIC AQUA SMILE PLASTICO
SAVIC ACUARIO AQUA SMILE 6L 30X20X23CM
SAVIC ACUARIO AQUA SMILE 9L 37X22X26CM

SAVIC FAUNA BOX PLASTICO

SAVIC FAUNA BOX 3L 20X14X14CM
SAVIC FAUNA BOX 6L 27X17X18CM
SAVIC FAUNA BOX 10L 34X20X22CM
SAVIC FAUNA BOX 20L 41X23X29CM

— -8

‘11--

W

PECERA PLASTICO
PECERA REDONDA PLASTICO 8L 25CM
PECERA REDONDA PLASTICO 3,7L20CM | N 7
-‘h‘.‘——l—""'tn
f ‘
-
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ACUARIOFILIA WUAPU d

WUAPU KIT ACUARIO 35 16L. - L
35X20X29CM :

WUAPU KIT ACUARIO 40 20L.
42X21X30CM

Incluye filtro interior.
Pantalla iluminacién con
bombilla PL.

- WUAPU STICKS PECES ESTANQUE

1L. (130GR)
3,7L. (400GR)

WUAPU ALIMENTO
FIN DE SEMANA.

WUAPU ALIMENTO

VACACIONES. ! .
*

534



ACUARIOS BETA

BETA ACUARIO FONTANA

BETA ACUARIO FONTANA 6L 26X15X17CM (MINIMO 5 UNIDADES)
BETA ACUARIO FONTANA 11L 31X19X21CM

BETA ACUARIO FONTANA 14L 36X21X21CM

BETA ACUARIO FONTANA 20L 41X26X26CM

BETA ACUARIO FONTANA 28L 46X23X29CM

BETA ACUARIO FONTANA 38L 51X26X31CM

BETA ACUARIO FONTANA 60L 61X31X33CM

BETA ACUARIO FONTANA 84L 71X31X41CM

BETA ACUARIO FONTANA 96L 81X71X41CM

BETA ACUARIO FONTANA 120L 101X31X41CM

Con marco inferior y superior
en plastico PVC y tapa de
cristal.

BETA ACUARIO

BETA ACUARIO 200L 100X40X50CM
BETA ACUARIO 260L 130X40X50CM
BETA ACUARIO 300L 150X40X50CM
BETA ACUARIO 450L 150X50X60CM

BETA ACUARIO 600L 200X50X60CM Con tapa de cristal
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AQUARIUM SYSTEMS

La Sal marina para acuarios marinos. Contiene todos los oligoelementos necesarios

per no nitratos ni fosfatos. Solubilidad excepcional.

536

AQ. SYSTEMS SAL INSTAN OCEAN

10L 360GR.
120L 4K.

240L 10K. BIDON
480L 20K. BIDON
750L 25K. BIDON

Desde 1964, Instant Ocean es la sal ma-
rina formulada y fabricada con el mayor
cuidado del mundo. Un programa muy ex-
tenso de ensayos bioldgicos y cientificos,
especialmente con la comunidad cientifica
y en nuestra piscifactoria donde hemos
conseguido que se reproduzcan millones
de peces marinos tropicales nos ha permi-
tido desarrollar y perfeccionar un producto
que satisface plenamente las necesidades
de los organismos marinos vivos en cauti-
vidad. Todos y cada uno de los ingredien-
tes utilizados en la composicion de Instant
Ocean han sido seleccionados y probados.
Se analiza cada lote para garantizar que
todos los elementos importantes se hayan
mezclado perfectamente, y también se
comprueban continuamente en sistemas
acuaticos de laboratorio, ya que los orga-
nismos vivos son siempre los indicadores
de calidad mas sensibles.

m

e
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AQUARIUM SYSTEMS

Sal marina especifica para acuarios marinos con invertebrados.
Sal enriquecida con dosis suplementaria de calcio,

vitaminas y oligoelementos seleccionados.

Incluye un aditivo que neutraliza metales como el cobre.

AQ. SYSTEMS SAL REEF CRYSTALS

10L 380GR.

110L 4K.

205L 10K. BIDON
410L 20K. BIDON
750L 25K. BIDON
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La sal marina Reef Crystals es la primera
formulaciéon de agua de mar enriquecida
con un suplemento de elementos impor-
tantes para los aficionados a los acuarios
de arrecife. 1. Suplemento de calcio para

gue los organismos del arrecife puedan
formar sus caparazones o estructuras
esqueléticas. 2. Oligoelementos que
proporcionan un aporte adicional de nu-
trientes importantes. 3. Complemento de
vitaminas que promueven el crecimiento y
una supervivencia 6ptima de los corales,
anémonas, algas, etc. 4. Un neutralizador
gue elimina los peligros que plantean

los metales pesados de las redes de abas-
tecimiento de agua para consumo do-
méstico. Reef Crystals supone una mejora
importante en el ambito del mantenimien-
to de acuarios. Totalmente compatible
con todos los acuarios marinos, es seguro
para los animales que no son especifica-
mente de arrecife, seleccionados y proba-
dos. Se analiza cada lote para garantizar
gue todos los elementos importantes se
hayan mezclado perfectamente, y también
se comprueban continuamente en siste-
mas acuaticos de laboratorio, ya que los
organismos Vvivos son siempre los indica-
dores de calidad mas sensibles.
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EUROPET

Decoraciones para acuarios fabricadas con resina, no alteran las propiedades
fisico-quimicas del agua del acuario.

EUROPET DECOR. PIRAMIDE
EUROPET DECOR. 13X13 CM

BUZO C/ DIFUSOR 14 CM

| : :’r .': :'. 3 . i 'Ifr |. ‘ £ .
- EUROPET
EUROPET DECOR. ESTRELLAS DE MAR 8,5 CM
CUBO HABITAT 12X11X11 CM MIN. 15

EUROPET

538 DECOR. BONSAI EN ROCA 34X15X21



EUROPET

Decoraciones para acuarios fabricadas con resina, no alteran las propiedades
fisico-quimicas del agua del acuario.

EUROPET DECOR. BUDA EUROPET DECOR. BUDA BAYON
22X10X19 CM 9X8X17 CM

EUROPET DECOR. EUROPET DECOR.
TRONCO MOPANI-1 TRONCO MOPANI-4
36X16X16 CM 22X12X12 CM

EUROPET DECOR.
TRONCO MOPANI-5

27X18X45 CM
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EUROPET DECOR.

ESTRELLA DE MAR 16 CM
MIN. 12

EUROPET DECOR.

ESTRELLA DE MAR 10 CM
MIN. 21
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EUROPET DECOR.

FUNNY STAR 9 CM
MIN. 12

EUROPET AQUA DELLA MEDUSAS
6X6X18 MIN. 4 COLORES SURTIDOS

EUROPET AQUA DELLA MESUSAS
8X8X18 MIN. 4 COLORES SURTIDOS

EUROPET DECOR.

EUROPET DECOR.
MINI BONSAI 9,5 CM CONCHA MIX 8,5-10 CM
MIN.6 ’ MIN. 12
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ACCESORIOS HOBBY PARA ACUARIOFILIA
DOHSE
AQUARISTIK
TERRARISTIK

HOBBY TUBO FLEXIBLE HOBBY TUBO FLEXIBLE

9/12 3M 9/12 25M
12/16 3M 12/16 25M
16/22 3M 16/22 25M

Sustrato libre de cal,
con los oligoelemen-
tos mas importantes
para un desarrollo
sano de las raices

y un crecimiento
vegetal vigoroso.
Granulometria y po-
rosidad ideales para
la circulacion del

HOBBY SILICONA HOBBY SILICONA gx"gefnote” 5' suelo.
on ractor de creci-
TRANSPARENTE NEGRA miento vegetativo.

TUBO 75G TUBO 75G

Silicona elastica para acuarios y terrarios, HOBBY AQUALIT

resistente al tiempo, luz y temperatura. ABONO PLANTAS
Permite reparar fugas y enganchar rocas. 3L (2 KG)

12L (8 KG)

& pnsslE

T vl

Crming iy TR,

HOBBY GROTTEN HOBBY GROTTEN HOBBY GROTTEN
KERAMIK KERAMIK PUZZLE LAVA PUZZLE
5,5KG 1KG 1 KG
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ACCESORIOS HOBBY PARA ACUARIOFILIA

DOHSE
AQUARISTIK
TERRARISTIK

Alimento
liguido para
los nauplios de
artemia. Utili-
zar a partir del
tercer dia.

También atil
como alimento
para inverte-
brados.

HOBBY LIQUIZELL
PARA ARTEMIA 50ML

HOBBY SET INCUBADOR

ARTEMIA

La artemia es Tamiz indi-
el alimento cado para

idfeal para la — recoger los
cria por sus = nauplios de
nutrientes na- = Y L artemia.
turales. Para A\

conseguir que

los huevos se

comviertan

en alimento

ponerlos en

agua con sal.
HOBBY HUEVOS ARTEMIA HOBBY TAMIZ ARTEMIA
20ML

HOBBY COMEDERO AUTOMATICO
TOPPY

Incluye todo lo necesario para la cria eficaz Alimentador a pilas para acuario. Ajuste individua-

y permanente de artemia: Huevos + sal,
liquizell, depdsito de cria y tamiz.

lizado de la cantidad de comida. Distribucion de la
comida dos veces al dia. pilas no incluidas.

Alimentador eléctrico para acuario. incorpora sistema
gue evita que el alimento se aglomere. Sencilla progra-
macién que permite alimentar cada 3, 4, 6, 8, 12, 24

0 48 horas. Sensor que evita alimentar cuando la luz
este apagada. Contenido del tambor 300ml.

HOBBY COMEDERO AUTOMATICO
STEWARD RONDO
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